the current system time is: Sat Nov 29 19:50 2014; you are connected on; message of the day follows:

Artemis: It's not a Gingerbread House! It's a Gingerbread... SLAUGHTER House!!

welcome to #suburbansenshi3

[19:50] * @spiritflame changes topic to `/topic 18+ Dating game! Role assignments here!`
[19:57] * sets up a stage
[19:57] * Paisley Pythia Peinforte sets up a stage
[19:57] <Paisley Pythia Peinforte> Welcome everyone, to the first ever 18= dating game, where the stakes are nigh and the humour is raw!
[19:58] *** Contestant 2 has joined #suburbansenshi3
[19:58] <@spiritflame> konbanwa contestant 2
[19:58] <Paisley Pythia Peinforte> Tonight we'll have three lucky (?) Guys or Gals who will have up to 20 questions to ask three mystery contestants in hopes of finding that super special date!
[19:59] *** Contestant #3 has joined #suburbansenshi3
[19:59] <@spiritflame> konbanwa contestant #3
[19:59] <Paisley Pythia Peinforte> or someone to just have a sandwisch with
[19:59] <Paisley Pythia Peinforte> maybe a furu "Sandwich" amirite~
[20:00] <Paisley Pythia Peinforte> fap fap
[20:00] <Paisley Pythia Peinforte> At any rate!
[20:00] *** Het-Contestant 1 has joined #suburbansenshi3
[20:00] <@spiritflame> konbanwa het-contestant 1
[20:01] <Paisley Pythia Peinforte> We're just waiting on our bachelor/ette for this round, who will be asking these three lovely mystery contestants their questions
[20:01] * Suu is standing off to the side, looking rather jumpy
[20:01] *** Suu [] has joined #suburbansenshi3
[20:01] <@spiritflame> konbanwa suu
[20:01] <Suu> Um, hello Paisley
[20:01] * Paisley Pythia Peinforte seats the three mystery contestants into comfy chairs
[20:01] <Paisley Pythia Peinforte> And here she is!
[20:01] <Suu> So, tell me what I need to do?
[20:01] <Paisley Pythia Peinforte> Our lucky Bachelorette~
[20:02] <Paisley Pythia Peinforte> Okay, first, sit in that chair so that you can't see our lovely contestants.
[20:02] * Paisley Pythia Peinforte offers her a very low budget chsair
[20:02] * Contestant #3 sits down
[20:02] <Paisley Pythia Peinforte> You'll get to address questions to one or more of the contestants.
[20:02] * Suu sits down and feels the chair creak
[20:03] <Paisley Pythia Peinforte> and contestants, this is18+, so try to make your answrs blush-worthy~
[20:03] <Paisley Pythia Peinforte> we want to see Yotsuba here get redder than a Baboon's Buttocks!
[20:03] <Paisley Pythia Peinforte> Are you ready to begin your quest for True Love/Lust/Sandwich Dates~?
[20:04] * Paisley Pythia Peinforte pokes Suu
[20:04] <Suu> Ummm...
[20:04] <Suu> Okay.
[20:04] <Paisley Pythia Peinforte> Such enthusiasm, folks!
[20:04] <Suu> this *is* the het round, right?
[20:04] <Paisley Pythia Peinforte> Truly she needs this.
[20:04] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[20:04] <Paisley Pythia Peinforte> There's some lucky guy out there just for you~
[20:04] <Suu> Um...bachelor #1...what are your hobbies?
[20:05] *** Kazuhiko [] has joined #suburbansenshi3
[20:05] <@spiritflame> konbanwa kazuhiko
[20:05] * Paisley Pythia Peinforte beats off KAuhiko, come back for the next rounds
[20:05] <Paisley Pythia Peinforte> /PB Beats off, get it
[20:05] <Paisley Pythia Peinforte> Bachelor #1~
[20:06] <Paisley Pythia Peinforte> the lady asked you a question~
[20:06] <Het-Contestant 1> OI. We be enjoying a good beatings of meats, until we can't beats them no more -- then we sod off, thens we beats them some MORE!
[20:07] * Paisley Pythia Peinforte fans herself "What a meaty reply~"
[20:07] <Suu> Okay, Bachelor #2....same question
[20:08] * Paisley Pythia Peinforte plays the jeopardy theme
[20:08] *** Kazuhiko [] has left #suburbansenshi3 (Why, I take offense at that, dear twin sister!)
[20:09] <Contestant 2> I'm a rider...and I'll ride anything all day long as long as it can keep up
[20:09] <Paisley Pythia Peinforte> oooh~
[20:09] <Paisley Pythia Peinforte> intense~
[20:10] <Paisley Pythia Peinforte> Suu~ more questions for our assorted gentlemen~
[20:10] <Suu> Hmm. Contestant #3, your hobbies?
[20:11] <Contestant #3> I like to travel..anywhere and everywhere....and I definatly have no limits where I can go
[20:11] <Paisley Pythia Peinforte> Oh a man who's "up" for anything~
[20:12] <Paisley Pythia Peinforte> Next question, Suu~?
[20:12] <Suu> Okay...So Contestant #1, what sort of clothing would you like to see me wearing?
[20:13] <Het-Contestant 1> We thinks ya be lookin' good in red. Red makes ya go FASTAH.
[20:13] <Paisley Pythia Peinforte> snrrk
[20:13] <Paisley Pythia Peinforte> But no too fast boys, amirite~
[20:14] <Suu> Hmm...
[20:14] <Suu> Contestant #2, what about you?
[20:14] <Contestant 2> I'm more into earthy tones...whatever will go good with the lovely mountains
[20:15] <Suu> Hmm.
[20:15] <Suu> Contestant #3, what about you?
[20:16] <Contestant #3> I've seen many fashions...but I always enjoyed something from the past....maybe something a bit more...primative for you
[20:17] <Suu> okay...
[20:17] <Suu> Now on that same subject...Contestant #1, what about lingerie?
[20:17] <Paisley Pythia Peinforte> Ooh bearskins and leathers here, folks~
[20:19] <Het-Contestant 1> So long as you got tha right spikey bits in tha right places place, ya gots our attention, ya do, luv.
[20:19] <Suu> ...Spiky bits?
[20:19] <Suu> Okay...
[20:19] <Suu> What about you, Contestant #2?
[20:19] <Contestant 2> I'm into this new fashion of hands
[20:20] * Suu blushes
[20:20] <Suu> um...c-c-c-c-c-contestant 3
[20:21] <Paisley Pythia Peinforte> ooh, contestant 2 is giving me goosebumps~
[20:21] <Contestant #3> well..I think things are advanced do without such a concept
[20:21] <Paisley Pythia Peinforte> Someone who just wants to get right to it, I see~
[20:21] <Suu> um...
[20:22] <Suu> Contestant #1, describe your ideal date with me
[20:24] <Het-Contestant 1> -Well-. Iff'n we be havin' our way, we's be finding a right nasty thicket of tuff folks that thinks they're tha strongest. Then, we and I'd give them a ROIGHT GOOD DRUBBIN'. Then ya'd be in the exact kind of reds we like.
[20:24] <Paisley Pythia Peinforte> What is with the guy and red? <_<
[20:25] <Suu> ...
[20:25] <Paisley Pythia Peinforte> Also I think hsi ideal date might be a prom-night Carrie but ANYWAY
[20:25] <Suu> Contestant #2, what would we do *after* our date?
[20:26] <Contestant 2> I would very much like the idea of spending the time after our date thinking about the lovely valleys and mountains you could show me
[20:27] * Paisley Pythia Peinforte fans herself again "What a spelunker~"
[20:27] <Suu> ...
[20:27] <Suu> And Contestant you have any games that you like to play?
[20:28] <Contestant #3> oh most anything that requires some hands on action
[20:28] <Suu> like...
[20:29] <Paisley Pythia Peinforte> She wants to know more~
[20:29] <Contestant #3> I wouldn't say no to a bit of climbing...
[20:30] <Paisley Pythia Peinforte> Hoo~
[20:30] <Suu> Hmm.
[20:30] <Suu> Okay, Contestant #1...what sort of sexy food would you feed me?
[20:31] <Paisley Pythia Peinforte> (If he says 'Toad in the hole)
[20:32] <Het-Contestant 1> We'd feed ya meat, right off tha bone. Straight in ya mouth.
[20:32] <Suu> ...
[20:32] * Paisley Pythia Peinforte goes over to the vorner to avoid f[BLEEP]king losing it XD
[20:32] <Suu> that sounds...filling
[20:32] <Suu> Um, what about you #2? Sexy food?
[20:33] * Paisley Pythia Peinforte is oounging her fist on the wall lol
[20:34] * Paisley Pythia Peinforte regains her composure
[20:34] <Contestant 2> I'm give you a nice spray of that white creamy stuff people love so much...and maybe suck some yogurt off my finger.
[20:35] <Suu> ...
[20:35] <Suu> Contestant #3?
[20:36] <Contestant #3> a nice ice cream sundae..............the cherry is the real reward
[20:36] <Paisley Pythia Peinforte> hottadmn
[20:36] <Suu> Contestant #1, speaking of
[20:36] <Paisley Pythia Peinforte> *cough* a man who knows what he wants~
[20:37] <Suu> If it was my first time'd you treat me?
[20:38] <Paisley Pythia Peinforte> I'm on pins and needles folks, how about you~
[20:39] <Suu> ..
[20:39] <Het-Contestant 1> We'd throw ya roight into it, luv. There ain't no way ta learn like raw experience, iff'ns ya know wut we mean, an' we thinks ya do.
[20:40] <Paisley Pythia Peinforte> Maybe she does, folks, maybe she does~~~
[20:40] <Suu> ...
[20:40] <Suu> Um...contestant2samequestionplease
[20:41] <Contestant 2> I like it rough or I like it slow. It's your ride, love; it's your rodeo
[20:42] *** one sec suu is having tech issues
[20:43] *** five minute break then we'll do one last question from her, and then... THE CHOOOSING
[20:44] <Paisley Pythia Peinforte> So while we wait to Suu to revoer from rapid blood loss to the brain~
[20:44] <Paisley Pythia Peinforte> Let's play a little game~
[20:44] <Paisley Pythia Peinforte> CAN PAISLEY SWALLOW IT
[20:45] * Paisley Pythia Peinforte pulls out a huge banana
[20:45] * Paisley Pythia Peinforte holds it up and then tilts her head back
[20:45] * Paisley Pythia Peinforte then puts it in her mouth sloooowly
[20:45] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d20 [ 8 ]
[20:45] <Paisley Pythia Peinforte> O_o
[20:45] * Paisley Pythia Peinforte gets tuck halfway through
[20:46] * Paisley Pythia Peinforte frowns then CHOMPS DOWN
[20:46] <@spiritflame> ATTENTION: The Nocturne is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:46] * the banana falls in half
[20:46] <Paisley Pythia Peinforte> And this, ladies and gentlemen, is why I don't have a boyfriend.
[20:47] <@spiritflame> ATTENTION: The Nocturne is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:47] * Paisley Pythia Peinforte grinds the other half of the banana under her heel
[20:47] <The Nocturne> test
[20:47] <The Nocturne> ey
[20:47] <Paisley Pythia Peinforte> It's the Nocturne!
[20:47] * The Nocturne produces a banana
[20:47] <Paisley Pythia Peinforte> Oh, she's going to tr and outdo me folks, can she~?
[20:47] * The Nocturne goes for the deep throat
[20:48] *** roll for it~
[20:48] <spiritflame> The Nocturne rolls 1d20 [ 17 ]
[20:48] * Paisley Pythia Peinforte BOWS before the master
[20:48] <Paisley Pythia Peinforte> You win a bottle of Lube!
[20:48] * Paisley Pythia Peinforte tosses her a bottle of lube
[20:48] * The Nocturne takes it
[20:49] * The Nocturne is away: mother look what I won!
[20:49] * Paisley Pythia Peinforte checks on Yotsuba
[20:49] <Paisley Pythia Peinforte> I think all the sexy talk is doing the poor girl in~
[20:49] <Paisley Pythia Peinforte> Just a few more minutes and we'll be ready for round two
[20:50] *** has joined #suburbansenshi3
[20:50] <@spiritflame> konbanwa
[20:50] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:50] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[20:50] <Paisley Pythia Peinforte> Honestly, if I wasn't hosting I might go for Number 2 myself~
[20:50] <Morrigan> Stand by for a new challenger!!!!
[20:50] <Paisley Pythia Peinforte> OH S[BLEEP]T IT'S A MORRIGAN
[20:50] * Morrigan is holding TWO bananas!!! >:D
[20:50] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[20:51] * Morrigan proceeds to take them BOTH. AT ONCE.
[20:51] <Paisley Pythia Peinforte> "Where's the second one going to go," she asked.
[20:51] *** roll for it~
[20:51] *** roll 1d20~
[20:51] <spiritflame> Morrigan rolls 1d20 [ 16 ]
[20:51] *** err 2d20
[20:51] <spiritflame> Morrigan rolls 2d20 [ 10, 15 ]
[20:51] <Suu> (( Back ))
[20:51] <Paisley Pythia Peinforte> And I am but an amatuer amonsgst GODS, people!
[20:52] * Paisley Pythia Peinforte fans Suu
[20:52] <Suu> Okay, where was I...Contestant #3
[20:52] <Paisley Pythia Peinforte> It looks like Yotsub'as back
[20:52] <Suu> How would you treat me for my first time?
[20:52] <Contestant #3> I'm a man of action....I might start gentle....but I'll make it an adventure to the end
[20:53] <Suu> Hmmm
[20:53] <Paisley Pythia Peinforte> All right, Suu, got one last question for our band of merry men~?
[20:53] * Morrigan tosses Suu a banana. ^___~
[20:53] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[20:53] <Suu> One last question for all three of you:
[20:53] <Suu> does it matter that my chest is kinda on the small side?
[20:54] <Paisley Pythia Peinforte> Be honest, boys~
[20:55] <Het-Contestant 1> Don't ya be worryin' about that, luv. Ya work yerself hard enuff, ya build that muscle definition, an' then ya know fer sure that you got the strength ta thump 'em good.
[20:55] <Contestant 2> Whether preceded by mounds or mountains, the valley is always the same
[20:55] <Suu> ...
[20:56] <Contestant #3> big things come in small shapes
[20:56] <Paisley Pythia Peinforte> How profound, everyone. All right~
[20:56] <Paisley Pythia Peinforte> Now it's time for Suu to pick her dream man from the titantic Trio.. but FIRST
[20:56] <Paisley Pythia Peinforte> Ye Silent Audience, who do YOU think she should pick~
[20:57] <Paisley Pythia Peinforte> 1, 2, or 3~
[20:57] <.'~SugaBB_2999~'.> i tank shi suld pack 3 becuz hez an explorar an sit an culd gew placaz wit har
[20:58] <Paisley Pythia Peinforte> you don't have to explain why
[20:58] * Suu throws her chair at Chibiusa
[20:58] <Suu> Umm...
[20:58] <Paisley Pythia Peinforte> anyone else want to weight in~?
[20:58] <Suu> I will pick...
[20:58] <Suu> Number...
[20:58] <Paisley Pythia Peinforte> if not suu, make your choice~
[20:58] <Suu> #2
[20:58] <.'~SugaBB_2999~'.> Ans Suu picks #2~
[20:58] <Paisley Pythia Peinforte> Give me the mic you git
[20:58] <Paisley Pythia Peinforte> Befoe we see who sjhe picked~
[20:59] <Paisley Pythia Peinforte> Let's see who she FAILED TO PICK
[20:59] <Paisley Pythia Peinforte> Contestant 1, please reveal your identity~
[21:00] * Het-Contestant 1 is now known as Stabbajack
[21:00] <@spiritflame> ATTENTION: Stabbajack is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:00] <Stabbajack> IT WAS ME, PAISLEY!
[21:00] <Stabbajack> IT WAS ME ALL ALONG!
[21:00] <Suu> ...?
[21:00] * Suu looks at Stabbajack.
[21:00] *** Stabbajack is massive, hulking figure, green-skinned and obviously inhuman, clad in cobbled-together scraps of metal and with a massive honking cobbled-together looking axe slung over his back. There is a palpable air of pending violence around this individual...
hir image Song is: Winds of Plague - The Impaler. It is Level 1.

[21:00] <Suu> glad I didn't pick him
[21:00] <Paisley Pythia Peinforte> ..................yeeeeesh
[21:01] <Stabbajack> You ain't knowin' what ya be missin'.
[21:01] <Paisley Pythia Peinforte> Contestant 3, who are ya~?
[21:01] * Stabbajack blows a sloppy kiss
[21:01] <Paisley Pythia Peinforte> You , by a country mile, mate <_<
[21:01] * Contestant #3 is now known as Thrash
[21:01] <Suu> Oh...someone I know.
[21:02] * Thrash smiles and nods
[21:02] <Paisley Pythia Peinforte> Ooh, maybe I should have apid more attention to you, Thrash~
[21:02] <Paisley Pythia Peinforte> Anyway, now for the lucky winner!
[21:02] * Thrash simply winks
[21:02] <Suu> so...
[21:02] <Paisley Pythia Peinforte> Contestant 2, reveal thyself!
[21:03] <Paisley Pythia Peinforte> In any manner or state of undress you chose~
[21:03] * Contestant 2 emerges with an ear to ear grin
[21:03] * Contestant 2 is now known as Idendon
[21:03] * Paisley Pythia Peinforte looks at Idendon.
[21:03] *** Idendon is a young man with leafy green hair and brown eyes. He's shy, but his temper can flare if provoked. He wears comfortable clothing to fit the weather and occasion, and is extremely social.
His image Song is: . He is Level 1.

[21:03] <Suu> ?
[21:03] <Paisley Pythia Peinforte> Suu, you have won a date with Idendon!
[21:03] <Suu> I...don't think we've met...?
[21:04] <@spiritflame> ATTENTION: Idendon is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:04] <Paisley Pythia Peinforte> And what a perfect way to start!
[21:04] * Suu blushes
[21:04] <Idendon> Hello, lovely lady~
[21:04] <Paisley Pythia Peinforte> While the two younglings there "get to know" each other, it's time for round two~ the YURI round
[21:04] <Suu> Ah, hello.
[21:05] * Paisley Pythia Peinforte politely shoves the dou back stage XD
[21:05] *** Idendon has left #suburbansenshi3 (whoop~)
[21:05] <Paisley Pythia Peinforte> now it's time for our next contestant, the lovely Bachelorette~
[21:06] *** Malaea Cavaliero has joined #suburbansenshi3
[21:06] <@spiritflame> konbanwa malaea cavaliero
[21:06] *** Stabbajack has left #suburbansenshi3 (Ya gits ta keep ya shiny bitz. Fa now.)
[21:06] *** Mystery Contestant #1 has joined #suburbansenshi3
[21:06] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant #1
[21:06] *** Contestant #2 has joined #suburbansenshi3
[21:06] <@spiritflame> konbanwa contestant #2
[21:06] *** Suu [] has left #suburbansenshi3 (So, uh...)
[21:06] *** Mystery Contestant #3 has joined #suburbansenshi3
[21:06] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant #3
[21:06] * Mystery Contestant #3 takes her seat
[21:07] * Malaea Cavaliero settles into her comfy chair
[21:07] <Paisley Pythia Peinforte> All right, we're ready to go~
[21:08] <Paisley Pythia Peinforte> Yo know the drill from the last round, so go ahead, ask away~
[21:08] <Malaea Cavaliero> okay
[21:08] <Malaea Cavaliero> Contestant 1: If I had a secret identity, how would you react?
[21:10] * Paisley Pythia Peinforte gets the stick of poking to poke Contestant 1
[21:10] <Mystery Contestant #1> Well, lets see...I'd keep it a secret, but you'd probably have to bribe me to do os
[21:11] <Paisley Pythia Peinforte> hopefully with a sexy bribe, amirite~
[21:11] <Malaea Cavaliero> Contestant 2, same question
[21:12] <Contestant #2> wouldn't mind a few secrets...makes the games all the more fun
[21:13] <Malaea Cavaliero> and 3?
[21:14] <Mystery Contestant #3> If I knew you had a secret identity I'd do anything I had to to discover it-- I'd have to do a very, very thorough examination of everything about you, in deep, deep detail, not finishing until I was totally satisfied~
[21:14] <Malaea Cavaliero> Oo~
[21:14] <Paisley Pythia Peinforte> When you gots to know, you gots to know~
[21:15] <Paisley Pythia Peinforte> Next question Malaea~?
[21:15] <Malaea Cavaliero> Contestant 1: What is your favorite style of dating?
[21:17] <Mystery Contestant #1> Hmmm. I like having dinner and then going back home for a nice chat and cuddles...
[21:18] <Malaea Cavaliero> Contestant 2: Where would you take me for our first date?
[21:19] <Contestant #2> I'd go someplace with plenty of excitment and flash...lots of we could get pumped up for the fun after!
[21:19] <Malaea Cavaliero> Hmm
[21:20] <Malaea Cavaliero> Contestant 3, same question
[21:20] <Mystery Contestant #3> On any available surface of sufficient dimensions to support our weight.
[21:21] <Malaea Cavaliero> o___o
[21:21] <Paisley Pythia Peinforte> BAZINGA.
[21:21] <Malaea Cavaliero>
[21:21] <Paisley Pythia Peinforte> #3 doesn't mess around. Next question`?
[21:22] <Malaea Cavaliero> Um....contestant 1, if there were a cultural diversity between us, how would you deal with that?
[21:22] <Mystery Contestant #1> Well, I'd just have to learn everything there is about you and your culture!
[21:23] <Malaea Cavaliero> Contestant 2: When you think of ideas for a romantic future, where do you pull from?
[21:25] <Contestant #2> oh I pull it from the online world...especally anything marked FOR ADULTS ONLY
[21:25] <Malaea Cavaliero> Hmm....
[21:26] <Malaea Cavaliero> Contestant 3: If we were hanging out, not on a date but just spending time together, what would be your favorite activity
[21:27] <Mystery Contestant #3> ...running experiments with you to pave the way to a better future for mankind.
[21:27] <Paisley Pythia Peinforte> Would they be sexy experiments?
[21:27] <Mystery Contestant #3> ...possibly~
[21:28] * Malaea Cavaliero giggles
[21:28] <Malaea Cavaliero> For each of you: are you the soft and sensual or rough and tumble kind of gal?
[21:29] <Mystery Contestant #1> Hmm...a little bit of both, I think
[21:30] <Mystery Contestant #3> I like to softly sense and then roughly tumble~
[21:31] <Contestant #2> I'm into the rough stuff....I like to be shocking
[21:32] <Paisley Pythia Peinforte> Sounds like she'd be a BLAST.
[21:32] <Paisley Pythia Peinforte> Next question, Malaea?
[21:33] <Malaea Cavaliero> Contestant 1: What's your jam?
[21:36] <Mystery Contestant #1> My jam? You mean what do I do for work?
[21:36] <Mystery Contestant #3> If she won't tell you. I'll tell you mine
[21:36] <Mystery Contestant #3> It's water, pyridine, squalene,acetic acid, lactic acid, complex alcohols and glycols, ketones, and aldehydes, among other things.
[21:37] <Mystery Contestant #1> I specialize in juicy celeb gossip
[21:37] <Malaea Cavaliero> o.O
[21:37] <Paisley Pythia Peinforte> not that kind of "jam" #3"
[21:37] <Mystery Contestant #3> I do science.
[21:38] <Contestant #2> I work with my fingers...all ten of them
[21:38] <Mystery Contestant #3> I work with fingers too, and my BRAIN, which is the most versatile organ of them all~
[21:39] <Mystery Contestant #1> I can tell you who is sleeping with who, and what they like to do and what toys they use
[21:39] <Paisley Pythia Peinforte> simmer down girls, simmer down... or i'll have to deply the jello-pit
[21:39] <Malaea Cavaliero> O.o
[21:40] <Paisley Pythia Peinforte> next question~?
[21:40] <Malaea Cavaliero> (( hold on having a coughing fit from laughing too hard ))
[21:40] *** good XD
[21:41] <Malaea Cavaliero> (( yeah but after two weeks of it it hurts really bad ))
[21:41] *** aww
[21:42] <Paisley Pythia Peinforte> While we wait for Malaea to recover from those shocking revelations~
[21:42] <Paisley Pythia Peinforte> Contestants: Tell me, what's your idea of an ideal night?
[21:43] <Mystery Contestant #3> Reading, and internet, and heavy exploration~
[21:43] <Mystery Contestant #1> Catching up on hot gossip and maybe trying some things out for yourself
[21:44] <Mystery Contestant #3> ...I also like trying things out for myself.
[21:44] <Paisley Pythia Peinforte> Maybe you could try things out for yourself together
[21:44] <Contestant #2> surfing the net..and a bit of some....electrical experimentation....
[21:45] <Malaea Cavaliero> (( back ))
[21:45] <Mystery Contestant #3> Ooh, a shock at the right place can be quite stimulating~
[21:45] <Contestant #2> oooooh yes..yes it can be
[21:45] <Paisley Pythia Peinforte> Another question for the Femme Fatales, Malaea~?
[21:46] <Malaea Cavaliero> Yes I do have one more
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> Lst question for the laydieez~
[21:47] <Malaea Cavaliero> Contestants: Romantic chick flick, action packed slasher movie, or an inspirational fantasy world?
[21:47] <Mystery Contestant #1> Chick flick
[21:47] <Mystery Contestant #3> Inspirational Fantasy World... so that I could show you one better~
[21:48] <Contestant #2> I'm all about the action, baby
[21:48] <Paisley Pythia Peinforte> All right, so there are all the answers~
[21:49] <Paisley Pythia Peinforte> It's almost time for Malaea to choose her femme fatale, but FIRST~ any reccomendations from the audience~?
[21:49] <Crwn_FruT_Gamer> Pick 2 because two chicks are hotter than one escpecially if they're from the same hen
[21:49] <Paisley Pythia Peinforte> You have problems, sir. Deep, deep problems.
[21:50] <Paisley Pythia Peinforte> Anyone else~?
[21:50] <Paisley Pythia Peinforte> Malaea, your choice please~?
[21:50] <Yaijinden> You should do science with #3.
[21:50] <Malaea Cavaliero> Hmm....
[21:50] <Yaijinden> We call it "experimentation" for a reason!
[21:51] <Malaea Cavaliero> I think I'll choose #3
[21:51] <Paisley Pythia Peinforte> All right! It looks like she choose #3
[21:51] <Paisley Pythia Peinforte> but first, let's see who she FAILED OT PICK
[21:51] <Paisley Pythia Peinforte> Contestant one, reveal yourself~?
[21:52] * Mystery Contestant #1 is now known as Potamos
[21:52] <Potamos> Nee, sorry mitai na
[21:52] <Paisley Pythia Peinforte> No Lesbian awakening for you!
[21:52] <Paisley Pythia Peinforte> and contestant #2?
[21:53] * Contestant #2 is now known as Tamiko Denshi
[21:53] <Tamiko Denshi> darn it
[21:53] * Paisley Pythia Peinforte looks at Tamiko Denshi.
[21:53] *** Tamiko Denshi is your average everyday Tamiko Denshi

[21:53] * Tamiko Denji looks in the mirror.
[21:53] *** Tamiko Denji is teenage girl with black hair with electric blue streaks, which is tied in a spiky pony tail and often wears a pair of goggles.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:53] <Malaea Cavaliero> o\\\o
[21:53] <Malaea Cavaliero> you joined this thing????
[21:53] <Paisley Pythia Peinforte> And you failed as well, mysterious stranger we would love to get to know but WE JUST DON'T HAVE THE TIME
[21:54] <Paisley Pythia Peinforte> Contestant #3, who did she win!
[21:54] *** Mizunomics01 [] has joined #suburbansenshi3
[21:54] <@spiritflame> konbanwa mizunomics01
[21:54] <Mizunomics01> :D
[21:54] <Paisley Pythia Peinforte> AMI MIZUNO!
[21:54] * Mizunomics01 walks over to Malaea
[21:55] <Paisley Pythia Peinforte> Two Senshi, two planets, too much yuri to cntemplate!
[21:55] <Mizunomics01> I look forward to our future interactions~
[21:55] <Malaea Cavaliero> U-um...yeah me too
[21:56] <Paisley Pythia Peinforte> AND THERE YOU GO END OF ROUND TWO AND NOW~
[21:56] * Paisley Pythia Peinforte unceremoniously shoves them off stage
[21:56] <Paisley Pythia Peinforte> ROUND THREE! YAOI! (YOWEE INDEED
[21:56] *** Malaea Cavaliero has left #suburbansenshi3
[21:58] *** Amazing Contestant #1 has joined #suburbansenshi3
[21:58] <@spiritflame> konbanwa amazing contestant #1
[21:58] <Paisley Pythia Peinforte> we'll have a brief intermission while we wait for our next bachelor
[21:58] *** Mystery Contestant #2 has joined #suburbansenshi3
[21:58] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant #2
[21:58] *** Mystery Contestant #3 has joined #suburbansenshi3
[21:58] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant #3
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> So boys~
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> Let's see what we can do to keep occupied~
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> And I have it!
[22:00] * Paisley Pythia Peinforte pulls out a 55 gallon drum of KY Jelly from Aamzon
[22:00] <Paisley Pythia Peinforte> We're going to raffle for this!
[22:00] <Paisley Pythia Peinforte> Everyone of you roll 1d20!
[22:00] <spiritflame> Mystery Contestant #3 rolls 1d20 [ 17 ]
[22:00] <spiritflame> Amazing Contestant #1 rolls 1d20 [ 14 ]
[22:01] <spiritflame> Mystery Contestant #2 rolls 1d20 [ 17 ]
[22:01] <Paisley Pythia Peinforte> Two and three want this SO BAD.
[22:01] <Paisley Pythia Peinforte> So bad.
[22:01] <Paisley Pythia Peinforte> Roll 1d20 again 2 and 3~
[22:01] <spiritflame> Mystery Contestant #3 rolls 1d20 [ 19 ]
[22:02] <spiritflame> Mystery Contestant #2 rolls 1d20 [ 8 ]
[22:02] * Mystery Contestant #3 WINS
[22:03] <Paisley Pythia Peinforte> YOU GET THE GISANT BARREL OF LUBE! Try not to use it all in one night ~____^
[22:03] <Mystery Contestant #3> ...How... wonderful.
[22:03] <Paisley Pythia Peinforte> So, Contestant #1... what makes you so amazing?
[22:03] <Paisley Pythia Peinforte> I mean they're just mystery and you're amazing.
[22:05] <Paisley Pythia Peinforte> And while I await that answer I will mke you lot reconsider your presence in this round.
[22:05] * Paisley Pythia Peinforte produces a giant plantain
[22:05] * Paisley Pythia Peinforte OPENS wide
[22:05] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d20 [ 15 ]
[22:05] <Amazing Contestant #1> Simply put, I know what I am.
[22:05] * Paisley Pythia Peinforte takes it almost ALL THE WAY IN
[22:05] <Mystery Contestant #3> ........
[22:05] <Amazing Contestant #1> Why hide that from the world?
[22:05] * Paisley Pythia Peinforte pulls it out
[22:06] <Paisley Pythia Peinforte> Yum~
[22:06] <Paisley Pythia Peinforte> That's right, it's what I alwasy say, "if you've got it, flaunt it. I fo you don't, there's always Wonderbra~"
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> Or silicone implants.
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> Or for you guys, a nice roll of freshly laundered socks.
[22:08] <Paisley Pythia Peinforte> Our Bachelor should be here at any time~
[22:09] *** SilverTongue [] has joined #suburbansenshi3
[22:09] <@spiritflame> konbanwa silvertongue
[22:09] <SilverTongue> You rang?
[22:09] <Paisley Pythia Peinforte> And speak of the Devil~
[22:09] <Paisley Pythia Peinforte> I trust you know how this game works~?
[22:10] <Paisley Pythia Peinforte> Or do you need an explainer~
[22:10] <SilverTongue> A quick refresh please.
[22:10] <Paisley Pythia Peinforte> These three Mystery Gents here are all ready and willing to date you.
[22:11] <Paisley Pythia Peinforte> you're going to ask them questions to find out which one is the "best fit" *snrrk* for you.
[22:11] <Paisley Pythia Peinforte> And then, you get to pick one. Pretty simple, really.
[22:11] <SilverTongue> Hah.
[22:11] <Paisley Pythia Peinforte> We;ve already equipped #3 with a 55 gallon drum of lube, so he's all set for a night's exercise.
[22:11] <Paisley Pythia Peinforte> Ask away when ready~
[22:13] <SilverTongue> Ok pups. For all three of you. What was the kinkiest thing you've done with a guy?
[22:14] <Mystery Contestant #3> There was this one time my co-worker became too overzealous in his attempts to impress me, and upon fetching a large stacks of books, kinked his back fairly severely.
[22:15] <Amazing Contestant #1> Once I pinned a man against a wall to the point where he was completely immobilized, helpless before me. I did not let him free from me for the following two hours, until I was satisfied with myself.
[22:16] <Mystery Contestant #2> once I was with a man..for whom after attaching myself...I rode him for fortey miles through a mountain range...thundering all the way...
[22:17] <Mystery Contestant #3> O-o
[22:17] * Paisley Pythia Peinforte fans herself
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Damn, that's some _hard_ work.
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Well except for you, #3. Try harder.
[22:18] <Paisley Pythia Peinforte> Next question, Wolfie~?
[22:19] <SilverTongue> Again for all three. How many boyfriends are too many?
[22:20] <Mystery Contestant #3> More than one is generally considered bigamous.
[22:20] <Amazing Contestant #1> If I cannot fit them on myself in some fashion, it is too many.
[22:20] <Paisley Pythia Peinforte> goddamnit number 3
[22:20] <Mystery Contestant #2> there is no such number as "too many"
[22:22] <SilverTongue> Hah. now that's an awnser.
[22:22] <Paisley Pythia Peinforte> Yes, yes it is.
[22:23] <Paisley Pythia Peinforte> next question?
[22:23] <SilverTongue> Number two? Tied up or doing the tieing?
[22:24] <Mystery Contestant #2> I can do both..but if I had to choose.....I always enjoyed doing a little...knottng up
[22:24] <Mystery Contestant #3> I am excellent with knotty things myself.
[22:25] * SilverTongue snickers.
[22:27] <Paisley Pythia Peinforte> Well it looks like our bachelor may be a little "tounge tied"~
[22:27] <Paisley Pythia Peinforte> Got another question for them~
[22:28] <SilverTongue> hmmm.
[22:29] <SilverTongue> Sex on a first date. Good or bad? for all of you.
[22:30] <Mystery Contestant #3> It would probab;y be good?
[22:31] <Mystery Contestant #2> sex on the first date......the fires of passion always should burn high the first time
[22:32] <Amazing Contestant #1> I prefer to draw out the anticipation as long as I can stand it. The connsumation becomes that much more... rewarding, that way.
[22:34] <SilverTongue> Ha. Fan of edging there number one? Think I kept a guy on edge for half a day once.
[22:35] <Amazing Contestant #1> No small feat.
[22:36] <Paisley Pythia Peinforte> NOT SMALL AT ALL AMIRITE
[22:36] <SilverTongue> Depends on what the guy wants ...
[22:37] <Paisley Pythia Peinforte> Next question~
[22:38] <SilverTongue> Actully.. ok pups. is bigger really better?
[22:38] <Mystery Contestant #3> It depends on your budget.
[22:39] <Paisley Pythia Peinforte> ...
[22:39] <Mystery Contestant #2> size isn't's the power behind it that matters...
[22:39] <SilverTongue> Only if you're hiring an escort there 3
[22:40] <Mystery Contestant #3> I have a big, strong escort who follows me devotedly.
[22:40] <Amazing Contestant #1> Bigger is more impressive, to be certain. But what good is a plaything you can't fully indulge yourself with?
[22:41] <Paisley Pythia Peinforte> Mm, i guess that's about the "size" of it...
[22:42] <Paisley Pythia Peinforte> next question~
[22:43] <SilverTongue> Ok. 3 what is a perfect evening to you?
[22:44] <Mystery Contestant #3> A good game of chess, followed by some red wine and some vigorous examination of any and all suspicious nooks and crannies.
[22:44] <Mystery Contestant #3> I simple cannot rest until I've examined each one.
[22:45] * SilverTongue covers his mouth to keep from laughing.
[22:46] <Paisley Pythia Peinforte> Yuo cna explore all my nooks and crannies anytime~
[22:46] <SilverTongue> No one wants to see that.
[22:48] <Paisley Pythia Peinforte> Says you~
[22:48] <Paisley Pythia Peinforte> We have time for about two more questions~
[22:48] <Paisley Pythia Peinforte> So make 'em good~
[22:50] <SilverTongue> Number one. What are your thoughts on dogs.
[22:52] <Amazing Contestant #1> Sturdy beasts. The best ones are always happy to see you.
[22:53] <Amazing Contestant #1> Most need some firm discipline to ensure they don't act out of hand.
[22:54] <SilverTongue> Heh. Good luck with that
[22:56] <Paisley Pythia Peinforte> last question~
[22:56] <SilverTongue> For all three of you. What is your dirtiest sex fantasy?
[22:57] <Mystery Contestant #3> There was one time I saw footage of a man named Larry Butz engaged in prurient acticity while in a pit of Jello with an Air-Stewardess
[22:58] <Paisley Pythia Peinforte> Dammit #3
[22:59] <Amazing Contestant #1> I find I've lost track of what is dirty and what is not. Pleasure is pleasure is pleasure.
[22:59] <Mystery Contestant #2> to take a man into the deepest darkest bowals of the universe, ontop of the bodies of titans long forgotten and ravash him until the mountains crumbled from the sheer force of passion...
[23:01] <Paisley Pythia Peinforte> sex in the bowels, eh...
[23:01] <Paisley Pythia Peinforte> flash Well that'sa a Yaoi round for you
[23:02] <Paisley Pythia Peinforte> Well now it's time!
[23:02] <Paisley Pythia Peinforte> Time for Wolfman here to pick his dream date from our three contestants!
[23:02] <Paisley Pythia Peinforte> but first, any suggestions from the audience?
[23:03] <Vermellia X. Rosso> NUMBER TWO BECAUSE BOWELS
[23:03] <Paisley Pythia Peinforte> Thank you so much
[23:03] <Paisley Pythia Peinforte> Wolfboy, your choice?
[23:04] <Paisley Pythia Peinforte> one, two or three~?
[23:05] <SilverTongue> 2. His answers to what mattered were perfect
[23:05] <Paisley Pythia Peinforte> All right! But before we see who Wolfie gets to take home and Jolly Rodger, let's see who he DIDN'T PICK"
[23:06] <Paisley Pythia Peinforte> Number 1, reveal thyself!
[23:06] * Amazing Contestant #1 is now known as Nenkadu
[23:06] <Paisley Pythia Peinforte> Speary McSpearson, so sorry!
[23:06] <Paisley Pythia Peinforte> Number 3! Reveal thyself1
[23:07] <@spiritflame> ATTENTION: Nenkadu is already registered. Check your password or enter a new name.
[23:07] <> ..This is the strangest Voir Dire I've ever been in.
[23:07] * is now known as Miles Edgeworth
[23:07] <> ...
[23:07] * Nenkadu kicks the reality filter
[23:07] *** oh lol a bug
[23:07] <Paisley Pythia Peinforte> Oh miles. We'll hvr to talk about that
[23:07] <Paisley Pythia Peinforte> Anyway!
[23:07] <Nenkadu> I bid you enjoy yourself. You may have bitten off more than you can chew with this one.
[23:07] <Paisley Pythia Peinforte> Number 2, who are you!
[23:07] *** Nenkadu [river-of-spears@wideninggyre.[DATA CORRUPTED]] has left #suburbansenshi3 (Give me your dreams, your hopes, your fears, and I will savage you until you are worthy of them.)
[23:08] * Mystery Contestant #2 is now known as Vainamoinen
[23:08] * Vainamoinen smiiiiiles
[23:08] <SilverTongue> you even count as a guym
[23:08] <Paisley Pythia Peinforte> I think he counts as an everything <_<
[23:09] * Vainamoinen holds up a sign that reads <--- has 1000x testatorne as average man
[23:10] <SilverTongue> Huh. Works for me. Oh and both the losers... check bck later, I'm sure I can schudle time. I'll teach you how to handle a knot for real there Edgey.
[23:10] * Vainamoinen wagges eyebrows
[23:10] <> ...
[23:10] *** lol i need to see what's wrong with edgy's account
[23:11] <Paisley Pythia Peinforte> Now now Miles... I just had to get you here for other... reasons...
[23:11] <Paisley Pythia Peinforte> [[Involving my nooks and crannies[[
[23:11] <Paisley Pythia Peinforte> (Involving my nooks and crannies)
[23:11] * Paisley Pythia Peinforte is away: eheheeh
[23:12] <SilverTongue> ....Why do I have feeling she's the winner here...
[23:12] <Vainamoinen> does it matter at this point?
[23:12] * Edgeworth is oblivious
[23:12] <SilverTongue> Nope.
[23:13] * Vainamoinen offers hir hand
[23:14] * SilverTongue grabs it.
[23:15] *** Vainamoinen has left #suburbansenshi3 (shall we start our night?)
[23:16] *** SilverTongue [] has quit IRC (As long as you don't plan on walkin tomrrow.)

[16:16] <@spiritflame> Current Location is: Eslancia-Lake
[16:17] *** The weather is beautiful. Chirping birds. Sounds of nature. A nice calm breeze blowing gently through the group.. Perfect day for a picnic!
[16:18] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[16:18] <@spiritflame> konnichiwa kanri-chan
[16:18] *** A dimensional gate opens up.
[16:18] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has joined #suburbansenshi3
[16:18] <@spiritflame> konnichiwa nelius raoul
[16:18] *** AirGrl has joined #suburbansenshi3
[16:18] <@spiritflame> konnichiwa airgrl
[16:18] * AirGrl takes a deeeep breath
[16:19] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi3
[16:19] <@spiritflame> konnichiwa daini felinus
[16:19] <Kanri-chan> perfect day!!
[16:19] <Kanri-chan> did yuh bring Aldora niikun?
[16:20] <Nelius Raoul> Considering we just transported straight from the Hotel to here, that'd be a no. Gimme a minute.
[16:20] * Nelius Raoul hands Kanri the basket, then gates out.
[16:21] * Nelius Raoul returns with Aldora. Haru has also come along for the ride.
[16:21] * AirGrl looks up at the sky
[16:21] * Kanri-chan sets up the picinic on a HUUUUUUGE blanket "there's sandwhiches, juices, chips, fish, all kinds of stuff...just dont mess with niikun's hot wings"
[16:21] <Haru E> Hey everyone!
[16:22] * Daini Felinus runs over to Aldora and Haru "Awowa! Awoo^^"
[16:22] <AirGrl> back home I have a tiger that guarded me!
[16:23] <Haru E> Oh?
[16:24] <Kanri-chan> (( am i doing Aldora? ))
[16:24] <Haru E> (( If you like. I could take over Aldora. ))
[16:24] <Kanri-chan> (( be my guest^^ ))
[16:25] * Aldora nuzzles Daini, then looks over to Miki.
[16:25] * Daini Felinus giggles and hops onto Aldora's back
[16:25] <AirGrl> ..yeah....wonder if she's ok...
[16:26] * Haru E shifts over to accompany Daini. "I'm certain she's doing all right."
[16:28] <Kanri-chan> yea.. i bet she is too^^
[16:28] * Daini Felinus giggles and pets Aldora's head
[16:29] * Kanri-chan runs off into the trees
[16:31] * Aldora just absorbs all the pettings. ^_^
[16:32] * Daini Felinus giggles and hugs Aldora's neck "me-key come see Awowa^^"
[16:32] * Kanri-chan comes back in a towel
[16:34] <Kanri-chan> about 20 steps tback there is a great changing spot^^
[16:39] <AirGrl> huh?
[16:40] <Kanri-chan> a spot to change yuhr clothes
[16:41] * Kanri-chan looks around and sits down looking at the lake
[16:43] <Daini Felinus> weekoon go change so we can swims!
[16:44] <Nelius Raoul> Be right back.
[16:44] * Nelius Raoul heads off to the changing area.
[16:44] <AirGrl> huh?????
[16:44] <Daini Felinus> yay!!
[16:45] <Daini Felinus> Awowa yuh gunna swims too???
[16:45] * Aldora gives Daini a sort of "huh?" look, before it clicks.
[16:46] * Daini Felinus points to the lake "we gunna go swimmins?"
[16:47] * Aldora nods in affirmation.
[16:47] * Nelius Raoul returns, having changed into his red and black "ROCK YOU" swim trunks.
[16:48] <Haru E> Just waiting on you, Miki--- go on and change, then we'll all take a dip.
[16:49] <Daini Felinus> yay!! swimmins swimmins^^"
[16:49] * Kanri-chan stares off at the lake "Daini come here"
[16:49] * Daini Felinus hops down and runs over to Kanri to get changed :3
[16:49] * AirGrl walks behind a tree
[16:50] * Kanri-chan just changes Daini there.... super fast. "there yuh go"
[16:52] * Daini Felinus giggles and spins around in her green one peice "swimmins time^^"
[16:54] <Haru E> Yes!
[16:55] * Daini Felinus takes off running for the water
[16:55] <Daini Felinus> weeeeeeeeeeee~
[16:56] <Kanri-chan> is anyone following her?
[16:56] * AirGrl walks out in a purple bikini
[16:56] * Haru E is already following Daini.
[16:56] * AirGrl heads for the lake!
[16:56] * Aldora also heads with them.
[16:57] * Kanri-chan grabs some juice and watches
[16:57] * Daini Felinus gets to the edge of the lake and stops. turns around and waits
[16:57] * Nelius Raoul heads with them as well to chaperone the group.
[16:59] * Daini Felinus giggles and jumps in dog paddling around
[17:00] * Haru E lazily floats on her back.
[17:01] * Aldora enjoys the water. ^_^
[17:02] * Daini Felinus paddles over to Aldora and splashes gleefully
[17:02] * Aldora is splashed. 0_o
[17:02] * Aldora then decides to splash back! :3
[17:03] * Daini Felinus giggles and starts a splash fight :D
[17:03] * Kanri-chan smiles watching
[17:04] * AirGrl swims quietly in the lake
[17:04] * Kanri-chan looks for nelius
[17:05] * Nelius Raoul hangs mainly by the edge of the lake. He's rather still.... did he fall asleep?
[17:05] * Kanri-chan goes over and looks
[17:06] * Nelius Raoul cracks an eye open. "Yes?"
[17:07] * Kanri-chan backs up "nothing"
[17:07] <Kanri-chan> (scary old man >.>)
[17:09] * Daini Felinus swims over to miki
[17:11] * Nelius Raoul turns his attention back towards everyone else.
[17:14] * Kanri-chan settles back in against a tree
[17:16] * Haru E looks completely at peace as she floats on the water.
[17:18] * Daini Felinus swims around in circles.. someone's gotta be the cute one
[17:18] * Aldora swims with Daini.
[17:19] * AirGrl blinks and tries following her
[17:19] * Daini Felinus isnt a very strong swimmer so its very easy to follow her
[17:19] * Daini Felinus has no clue she's being followed
[17:26] * Aldora is keeping an eye on Daini, but also seems to be investigating Miki.
[17:29] * Daini Felinus is simply derping around and having fun
[17:29] <Nelius Raoul> (It's been quite a while since I got time to actively enjoy an activity like this.)
[17:30] * AirGrl smirks a bit and grabs daini!
[17:31] <Daini Felinus> 0.0
[17:31] * Daini Felinus squeaks and giggles
[17:33] <AirGrl> got you!
[17:33] <Daini Felinus> hee hee again again^^
[17:37] * Nelius Raoul chuckles.
[17:37] * Kanri-chan snore slightly from her tree..
[17:37] * Daini Felinus wiggles free and swims away, her tail flicking around in excitement
[17:38] * AirGrl swims after daini!
[17:40] * Daini Felinus squeals and keeps swimming
[17:41] <AirGrl> going to get you!
[17:41] <Daini Felinus> no yuh not! Aini fast! :D
[17:42] <AirGrl> you sure???
[17:43] * Aldora watches the interaction between the two, head tilting ever-so-slightly.
[17:43] <Daini Felinus> no!
[17:44] * Nelius Raoul looks back to ensure that the basket of food is still there.
[17:45] *** its well as some monkeys and two birds.......welll now there's one...screw it someone got the birds
[17:46] * Nelius Raoul sends a wing over to grab the basket.
[17:47] *** the monkeys slap at the wing!
[17:47] * Daini Felinus tries to swim to Haru
[17:48] * Nelius Raoul makes the wing slap them back. If need be, he will physically go over there.
[17:49] *** the monkeys stare at the wing.
[17:50] *** one monkey decides the wing is a tree and tries to hang on it!
[17:51] * Nelius Raoul shifts the wing to grab the monkey. He sends a second wing to grab the basket.
[17:51] *** the monkey starts crying
[17:51] <Daini Felinus> weekoon pway nice!
[17:54] * Nelius Raoul releases the monkey, having already reclaimed the food. He leaves a wing there for them to climb around on. "Just needed our food back. Go nuts."
[17:56] *** the monkey actually thanks Nelius before playing around again
[17:57] * Kanri-chan (kitten) drops a bird in Nelius' lap
[17:58] <Nelius Raoul> (It would appear I've been gifted something.) Ah, thanks, Kanri..
[17:59] * Kanri-chan (kitten) rns off into the trees
[18:00] <Kanri-chan (kitten)> (( i wonder if Aldora gifts Nelius with great wyrms XD ))
[18:03] <Nelius Raoul> (( It happened once. ))
[18:03] <Kanri-chan (kitten)> (( his reaction??? ))
[18:03] * Daini Felinus leaps onto Haru "Aini safes!! Aini safes yuh no gets her now!
[18:04] <Haru E> o_0
[18:04] <Daini Felinus> hi Awoo^^
[18:05] <Haru E> Hi, Daini. Any reason you're using me as a floatation device?
[18:06] <Daini Felinus> me-key tryins to gets me.. but yuh da safe zone.. so Aini safe^^
[18:06] <Daini Felinus> (( is it bad i thought haru would be damaged by water? ))
[18:06] *** there are some bubbles under haru....
[18:07] <Daini Felinus> 0.0
[18:07] <Daini Felinus> did yuh buster?
[18:07] <Haru E> ....that wasn't me...
[18:07] <Daini Felinus> ewwwwwwwwwwwwwwwwwww WEEKOON AWOO BUSTERED!!!!!
[18:07] <Haru E> I just said it wasn't me.
[18:07] <Daini Felinus> oh
[18:07] * Haru E propels herself away from where the bubbles are.
[18:08] <Daini Felinus> NEBERMIND!!^^
[18:08] * AirGrl BURSTS out of the water and grabs Haru and Daini!
[18:08] * Daini Felinus screams with a grin on her face
[18:09] <Haru E> We are captured! Oh noes~
[18:09] <Daini Felinus> weekoon help! da water monsser gots us! :D
[18:10] * Aldora tilts her head.
[18:10] * Nelius Raoul busts out laughing.
[18:10] <Daini Felinus> 0.0
[18:11] * Kanri-chan (kitten) drops from the tree she was in in shock
[18:16] <Daini Felinus> weekoon laugheded. yay! it a good day^^
[18:17] <Daini Felinus> weekoon come swimmins!
[18:20] * Nelius Raoul looks to the monkeys. "Sorry fellas, but I'm gonna need my wings back. Mind keeping an eye on the food?"
[18:20] *** the monkeys all nod
[18:21] <Daini Felinus> come on come on!
[18:22] <Nelius Raoul> Thanks.
[18:22] * Daini Felinus swims around in circles
[18:23] * Nelius Raoul retracts his wings and goes swimming with everyone.
[18:26] * Daini Felinus giggles and swims around nelius "Aini a shark! :3"
[18:26] <Nelius Raoul> A cat-shark... oh my.
[18:27] <Daini Felinus> rawr!! :3
[18:29] * Haru E giggles and decides to get in on the act. "The Octo-Haru lurks!"
[18:29] * Daini Felinus giggles and swims around Nelius in a circle "rawr~"
[18:32] * Daini Felinus leaps out and latches onto Nelius' back playfully nomming. she's very mindful of her fangs
[18:32] * Nelius Raoul reaches back and begins tickling Daini.
[18:33] * Daini Felinus goes stiff with a squee and starts laughing
[18:33] <Haru E> Octo-Haru sees a chance~
[18:34] * Haru E reaches up and begins tickling Daini as well.
[18:34] * Daini Felinus flails and laughs wriggling like a fish
[18:35] *** there's a body floating in the lake far away from everyone
[18:35] <Haru E> ??
[18:35] * Haru E ceases her tickling, and looks over.
[18:35] <Haru E> Uh oh.
[18:36] * Haru E swims over to view the other floating body.
[18:37] * Kanri-chan sinks down under the water
[18:37] *** ^
[18:38] *** the body sink under the water
[18:38] <Haru E> ????
[18:40] * Haru E dives down after the body, curiousity rising.
[18:40] *** the body isnt there
[18:42] <Haru E> ??
[18:42] * Haru E surfaces.
[18:42] <Haru E> (Odd, I know there was a body there.....)
[18:43] * AirGrl is gone
[18:44] *** another body is on the other side of the lake
[18:45] <Haru E> ...this is bad.
[18:45] <Nelius Raoul> Miki? Where'd you head off to?
[18:46] * Haru E heads to the other side of the lake.
[18:46] *** the body sinks down again!
[18:47] <Haru E> OK, this is getting disturbing.
[18:47] * Nelius Raoul looks around for Miki.
[18:49] *** the body pops up in front of Nelius bobbing around
[18:50] <Nelius Raoul> ?!
[18:50] * Nelius Raoul looks at the body.
[18:51] *** the body pops up with life
[18:52] <YumikoTakanashi> WHO'S THAT SWIMMING IN MY LAKE????????????? RAWWWWWWWWWWWWWWWR~
[18:52] <Nelius Raoul> Hey Yumiko.
[18:52] <Haru E> Goodness, Yumiko--- for a second, I thought someone actually died here.
[18:54] <Haru E> Though we seem to be short one Miki.
[18:54] <YumikoTakanashi> In the Royal lake????
[18:54] <YumikoTakanashi> are yuh kidding? the only danger out here is too much peace XD
[18:55] <Nelius Raoul> Still, I have Daini right here, Kanri's out in the tree.... where'd Miki run off to?
[18:55] * Aldora gets to work looking around for Miki.
[18:59] <YumikoTakanashi> maybe she needed to pee?
[19:00] * Kanri-chan swims over to Nelius "i think she's exploring"
[19:00] <Nelius Raoul> Possible.
[19:04] <Nelius Raoul> Hopefully she'll make it back in time to dine.
[19:04] <YumikoTakanashi> so how did yuh find my Lake?
[19:04] * YumikoTakanashi grins
[19:04] <Nelius Raoul> It was Kanri who lead us here. I just provided the transportation.
[19:05] <YumikoTakanashi> yuh know its tresspassing right?
[19:05] * YumikoTakanashi is still grinning
[19:06] <Haru E> Uh oh.... what have you got planned, Yumi?
[19:06] <YumikoTakanashi> planned? me? oh have yuh all no faith?
[19:08] <Haru E> You did just say it was technical tresspassing. I mean, we can move elsewhere if you like.
[19:08] * YumikoTakanashi grins evilly "to the dungeons with yuh all!!"
[19:09] * Kanri-chan snorts and bursts out laughing
[19:09] <Haru E> Oh my~
[19:10] * YumikoTakanashi shrugs "see? i cant be the evil ruler.. no one believes me"
[19:11] * Daini Felinus curls up on nelius' head and purrs
[19:11] <Nelius Raoul> Anyway, what ahall we do from here?
[19:11] <Nelius Raoul> *shall
[19:11] <Kanri-chan> eat?
[19:12] <Nelius Raoul> Might as well.
[19:13] * Kanri-chan swims out of the Lake and thanks the monkeys
[19:14] * YumikoTakanashi swims out too and hands the monkeys some bananas
[19:14] <YumikoTakanashi> well i had fun scaring yuh guys. seeya^^
[19:15] <Nelius Raoul> Later Yumiko.
[19:16] <Haru E> Until next time.
[19:16] * YumikoTakanashi waves and runs off into the jungle with the monkeys...except for one
[19:16] * Kanri-chan sets the tray of hot wings in front of nelius
[19:17] <Kanri-chan> not all in one bite
[19:18] * Kanri-chan sets Haru up with a plate of everything
[19:18] * Kanri-chan texts miki     food time!~
[19:21] <Kanri-chan> (( give him a bit ))
[19:22] *** the small monkey that was playing on nelius' wing sits next to nelius and looks up at him
[19:24] * Nelius Raoul looks to the monkey. "Hello there."
[19:24] <Monkey> ee eep^^
[19:25] <Daini Felinus> monkey^^^
[19:26] <Daini Felinus> weekoon is friends wif monkeys too??
[19:26] <Nelius Raoul> Seems this one is interested in our little adventure.
[19:27] * Nelius Raoul summons out and solidifies a wing for the monkey to climb on.
[19:27] * Monkey looks around curiously
[19:30] * Nelius Raoul enjoys the food Kanri cooked up.
[19:32] * Daini Felinus ests the hot wings too
[19:32] <Kanri-chan> oh yes.. here's the spice off haru look!
[19:34] <Haru E> Oooh, thanks.
[19:35] * Daini Felinus noms spicy wings and purrs looking up at nelius
[19:36] * Kanri-chan gives the monkey some fruits
[19:43] * Daini Felinus gasps and shkes nelius' arm "weekoon!"
[19:44] <Nelius Raoul> What's the matter, Daini?
[19:45] <Daini Felinus> hoooooooooooooooootoototototototototot!! *flails and cries*
[19:45] * Daini Felinus 's nose is running and she's crying
[19:45] <Kanri-chan> oh her spicy taste buds popped in
[19:46] * Nelius Raoul reaches into the basket and gets some napkins to clean Daini's face. He then gets her a cool drink to help wash away the spiciness.
[19:47] * Daini Felinus chugs the drinks and whimpers
[19:48] *** The drink helps to ease off the spice of the wings.
[19:49] * Daini Felinus looks up at nelius "Aini want anudder>.>"
[19:49] <Kanri-chan> *0*
[19:49] <Kanri-chan> oh geex thats yuhr sister alright!
[19:50] <Nelius Raoul> Oh boy.
[19:50] * Kanri-chan starts laughing
[19:50] * Nelius Raoul hands Daini another, warning her that it will likely be just as spicy as before.
[19:50] <Kanri-chan> just think next yuh guys will be watching tv and downing great wyrms XD
[19:51] * Daini Felinus still ets it. she makes sure to drink after "heeeeeee~"
[19:53] <Nelius Raoul> The latter might be a ways off.
[19:53] * AirGrl is back
[19:54] * AirGrl wanders back in
[19:54] <Kanri-chan> letter?
[19:54] <Kanri-chan> latter^
[19:54] <Kanri-chan> look miki's alive!
[19:54] <Kanri-chan> now where's Aldora?
[19:56] <AirGrl> sorry I thought..I wandered off cause I felt you guys didn't need me to be here
[19:56] * Aldora gently nuzzles Miki, as if saying "Nonsense."
[19:57] <Haru E> I dunno where you got those ideas, but please discard them. Now c'mon and enjoy some dinner with us.
[19:57] <Kanri-chan> nah.. Daini loves playing with yuh^^
[19:58] <Kanri-chan> why do yuh think we havent dont the tree even though niikun can reach
[19:59] * AirGrl adds some fruit to the mix
[20:00] <Kanri-chan> fruits? where'd yuh get those??
[20:00] <AirGrl> from the jungle
[20:00] <Haru E> Hm, there must be a variety of different natural fruits here..... they look good.
[20:01] * Daini Felinus reaches for a fruit
[20:01] <Daini Felinus> Aini has one me-key?
[20:02] <AirGrl> oh sure!
[20:03] * Daini Felinus gasps "tank yuh me-key!!" noms a fruit
[20:03] * Haru E lightly chuckles.
[20:04] <Kanri-chan> see? she loves yuh!
[20:05] <AirGrl> heee
[20:07] * Aldora purrs. ^_^
[20:07] *** i feel the need to add that all the fruit are shaped and colored oddly... pink oblong bananas, lumpy purble balls... but they're addictively delicious!
[20:09] * Nelius Raoul tries one. "Interesting."
[20:09] * Daini Felinus noms and noms looking EXACTLY like the monkey beside Nelius 0.0
[20:11] * Haru E laughs, seeing Daini imitating the monkey.
[20:11] * Daini Felinus isnt imitatin......
[20:12] <AirGrl> hm?
[20:12] <Kanri-chan> hungry?
[20:12] * Kanri-chan points to daini
[20:14] <Haru E> My, those two look almost alike.
[20:15] * Daini Felinus blinks and looks up
[20:16] <AirGrl> hm?
[20:16] <Haru E> Daini and our little monkey friend.
[20:16] <Monkey> ee eep^^
[20:17] * Monkey pats nelius' arm and noms more fruit
[20:18] <Nelius Raoul> Y'know, my wing is still open if you feel like climbing about for a bit.
[20:20] <Monkey> eep! eep!
[20:20] * Monkey bounces and looks for the wing
[20:21] * Nelius Raoul 's wing is still there, hovering and waiting.
[20:21] <Kanri-chan> wow yuhr just a natural mogli arent yuh
[20:21] * Monkey leaps and plays chattering away
[20:22] *** nelius' wing feels heavier that before
[20:23] * Nelius Raoul shrugs.
[20:24] * Daini Felinus swings with the monkey giggling
[20:24] * Kanri-chan simply waits for Aldora to join the gymborie
[20:25] * Aldora is a bit big to be trying, but does act as a secondary platform for the monkey.
[20:26] * Daini Felinus and the monkey take advantage of the new platform and go nuts!
[20:29] * Kanri-chan blinks a bit and yawns
[20:29] * AirGrl walks over and lays under a tree
[20:30] <Haru E> Getting a bit tired?
[20:30] * Kanri-chan wavers and nods
[20:30] * Kanri-chan points at the air "did yuh see that???
[20:31] * Haru E looks over to what Kanri is pointing to.
[20:32] *** several tiny rainbow-y lights flash
[20:32] <Nelius Raoul> Hm?
[20:34] <Kanri-chan> fire flies~
[20:34] * Kanri-chan grins and watches the lights
[20:34] *** the light are like Kanri and Daini's eyes. every hue of the rainbow
[20:35] <Haru E> Whoa.... hey Miki, you seeing this?
[20:36] <Daini Felinus> pwetty~
[20:36] <AirGrl> zzzzz
[20:36] * Daini Felinus is hanging from nelius' wing
[20:37] <Haru E> Oh, out like a light.
[20:37] * Haru E gets to recording the event.
[20:38] * Kanri-chan is totally enjoying the show with Daini
[20:38] <Haru E> (This'll make for something nice to look back on.)
[20:39] *** the fire flies do acrobatics in the air making shapes and effects
[20:40] <Nelius Raoul> This is quite something to behold.
[20:43] * Daini Felinus crawls into nelius' lap
[20:44] * Kanri-chan grins and curls up on nelius's other sid!
[20:45] <Nelius Raoul> Hm, already a quarter until 9.
[20:45] <Kanri-chan> should we go back?
[20:46] <Nelius Raoul> Wouldn't hurt.
[20:46] <Nelius Raoul> I'll take Miki back to her place.
[20:46] <Kanri-chan> yuhr carrying the sleeping children XD
[20:46] * Kanri-chan starts packing up^^
[20:47] <Haru E> I'll take Aldora back to our place. See ya.
[20:48] *** Haru E [SpannerinDWorks@LandofCarnage.nw] has left #suburbansenshi3 (*Gating home with Aldora*)
[20:48] * Nelius Raoul already has Daini, so he heads over and picks up Miki, using a wing.
[20:48] * Kanri-chan finishes paking "bye~"
[20:49] <Kanri-chan> ready?
[20:50] * Nelius Raoul opens a gate back to the upper Hotel floors--- he'll drop Miki off at her room.
[20:50] <Nelius Raoul> Ready.
[20:50] * Nelius Raoul steps on through.
[20:51] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has left #suburbansenshi3 (First stop, floor 8 to return Miki.)
[20:51] * Kanri-chan follows
[20:51] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3
[20:51] *** AirGrl has left #suburbansenshi3
[20:51] *** Daini Felinus has left #suburbansenshi3 (zzzzzzzzzzzzz)
[20:52] *** The dimensional gate closes.

[23:09] *** A star explodes. This is nothing new, stars die and are eventually reborn.
[23:10] *** While planets are torn to shreds and turned to ash, one small craft floats intact. It is glowing green
[23:12] * Lady Mimas stands at the bridge, arms crossed.
[23:12] <Lady Mimas> Damage report.
[23:13] *** her crew members--mostly her shadow.clones--tell her the state of the ship. Spoilers. It is mostly intact.
[23:14] <Lady Mimas> No. I mean the stone.
[23:16] *** Deep in the room where the power to the ship is sealed they tell her that it glows hot and there is a fresh cut in the gemstone. It will take some time to cool.
[23:17] *** the clone then dies of radiation. it can't take that raw power, cap'n!
[23:17] * Lady Mimas smirks
[23:18] <Lady Mimas> Set navigation to The Spiral Graveyard. It is time we finish this.
[23:18] *** Lady Mimas has quit IRC (In the madness and soil of that sad earthly scene only then I am human. Only then I am clean.)
[23:18] *** The ship takes off.

[18:47] * YumikoTakanashi looks in the mirror.
[18:47] *** YumikoTakanashi is a short girl about 22 looking, jet black hair with dark purple tips flowing down her back. She wears a long, regal, purple dress embroidered in gold, real gold, and looks uncomfortable
Her image Song is: "Do What You Want" by Evanescence. She is Level 1.

[18:47] *** YumikoTakanashi [] has left #suburbansenshi3 (Yuh can change the outside. Though yuh'll never reach further. I am broken, yuh cant fix me.)

[19:50] *** AirGrl has joined #suburbansenshi3
[19:50] <@spiritflame> konbanwa airgrl
[19:50] * AirGrl runs down the street
[19:51] <AirGrl> (smart...)
[19:51] <AirGrl> oh...shut it!
[19:51] * AirGrl trips over a trash can and stumbles a bit
[19:51] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa aratasujou
[19:52] * Aratasujou JUMPS at Miki!
[19:52] <Aratasujou> >:3
[19:52] <AirGrl> GAAAAH
[19:52] * AirGrl leaps over Ara's head!
[19:53] * Aratasujou bolts upwards and flips over Miki's head with acrobatic flair! :3
[19:53] * AirGrl stumbles and runs down an allyway
[19:55] * Aratasujou dashes after Miki. >:[
[19:55] * AirGrl skiiiids to a halt....
[19:57] * Aratasujou SCREEEEECHES to a halt nearby, kicking up an IMPRESSIVE skid as she slides past Miki in an attempt to cut her off.
[20:03] <AirGrl> (( give me a sec ))
[20:03] * AirGrl is staring ahead of her
[20:04] * Aratasujou grins at Miki. "Why you be running? You no need be losing weight!"
[20:05] * AirGrl looks around ara...looking past her
[20:05] *** there is a creature in the corner..growling...made up of tenticles and eyes and's about three feet tall...
[20:06] <AirGrl> ....
[20:09] * AirGrl takes a single...step ahead
[20:09] <Aratasujou> :O
[20:10] * Aratasujou whips out Sledge-O-Matic and assumes a defensive position while raising herself a few inches off the ground.
[20:10] *** the creature SCREAAAAMS and Leaps at Miki, lashing at her with it's tenticles and teeth....
[20:11] * Catriona immeditely jumps to knock miki over, out of the way!
[20:11] * AirGrl stumbles back....getting attacked and slashed and bitten
[20:11] * AirGrl winces...the thing is latched onto her
[20:12] * AirGrl stumbles back........but isn't fighting back
[20:12] * Aratasujou SMASHES the thing, aiming for its central mass with Sledge-O-Matic with ALL of her strength...which at maximum would be enough to completely cave in the hood of a car and heavily damage the engine block. She's aiming to knock the thing OFF of Miki!
[20:13] * AirGrl PUTS HER HAND UP AND STOPS THE SLEDGE..stopping the hit with her hand
[20:14] <AirGrl> d..don't....gah...*is still getting slashed*
[20:14] ☼ Scouter indicates Catriona has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:15] <Catriona> STOP
[20:15] <Aratasujou> Why?! It hurting you!
[20:15] * Catriona tries to tackle the creature ><
[20:15] <Catriona> IF you don't stop I'll attack!
[20:15] <AirGrl> ...s...STOP
[20:15] * AirGrl dodges catriona!
[20:15] <Catriona> Miki you're getting hurt!
[20:15] * AirGrl SMACKS into the brick wall in the process ><
[20:16] * AirGrl moves...her arms...slowly around the lashing thing
[20:16] <AirGrl>'s's....ok...
[20:16] *** the creature slowly..slowly stops lashing........and gives off a pitiful small wail......shivering
[20:16] * AirGrl is bleeding quite badly....but carefully holds the creature
[20:17] <AirGrl>'s..ok..not going to hurt you..we ..aren't
[20:18] <AirGrl> ri..right guys?
[20:18] *** the creature blinks...and wobbles it's tenticles...
[20:18] <Catriona> O_o
[20:18] <Catriona> Right...
[20:19] * AirGrl wobbles a bit
[20:19] <AirGrl> ..we'd..never hurt a baby..would we?
[20:20] <AirGrl> (good girl....)
[20:22] * AirGrl wobbles @_@
[20:24] <Aratasujou> What be that thing?
[20:25] <AirGrl> a lost child...probably terrified
[20:26] <AirGrl> is there anywhere we can take it?
[20:26] <Aratasujou> Maybe back to Hotel?
[20:26] <Catriona> Alien zone?
[20:26] <Catriona> To Von Karma? Or Intern?
[20:26] <Catriona> Aren't they in charge of the Alien Zone?
[20:26] <Catriona> Or Neva?
[20:27] <AirGrl> I don't know....
[20:27] <AirGrl> you guys know more then me
[20:29] *** the alien baby is silently sleeping in miki's arms
[20:29] <Aratasujou> What kind alien it be?
[20:31] <Catriona> O_o
[20:32] <AirGrl> ..I have no idea
[20:32] <AirGrl> I guess we can go to the alien zone and bring the child to the authorities there
[20:35] <Aratasujou> Okies! If you no be scared of it.
[20:35] <AirGrl> huh why would I be afraid of it?
[20:35] <AirGrl> I've met lots of aliens
[20:36] <Aratasujou> If you no be afraid, me no be afraid either.
[20:38] <AirGrl> let's get going then
[20:38] * AirGrl is away: dropping the child off
[20:38] * Aratasujou is away: We go see Neva!
[20:39] <Catriona> .away
[20:39] * Catriona is away 

[00:17] *** the Garden Manor
[00:18] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[00:18] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[00:18] *** the manor's doors are currently closed
[00:22] * The Magistra KNOCKS loudly
[00:22] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi3
[00:22] <@spiritflame> konbanwa kaelyn p. peinforte
[00:22] * Kaelyn P. Peinforte [Manor] opens the door
[00:22] * Kaelyn P. Peinforte has moved back to the lobby
[00:25] <The Magistra> You wanted to see me?
[00:25] <Kaelyn P. Peinforte> come in
[00:25] * The Magistra enters.
[00:25] * Kaelyn P. Peinforte holds the door open
[00:26] *** the interor has been COMPLETELY's filled with all manner of paintings, sculptures and very personal designs
[00:27] <The Magistra> Oooh. You redecorated.
[00:28] <Kaelyn P. Peinforte> need to speak to you on a personal matter
[00:28] <The Magistra> Oh?
[00:31] <Kaelyn P. Peinforte> I will be...busy for quite you probably can tell
[00:33] <The Magistra> Of course.
[00:34] <Kaelyn P. Peinforte> I would like you and masuyo to take over the tokyo branch while I am..indisposed
[00:36] <The Magistra> Sure. Not an issue.
[00:37] <Kaelyn P. Peinforte> good......
[00:37] <Kaelyn P. Peinforte> ...I trust you....and I am glad you are my sister
[00:37] <The Magistra> Heh. Thanks.
[00:40] <The Magistra> Need anything else before I take off?
[00:40] <Kaelyn P. Peinforte> no...I will be returning to the hotel....I need to stay by ike
[00:42] <The Magistra> Want a lift?
[00:43] <Kaelyn P. Peinforte> thank you..I would apperciate that
[00:44] *** The Magistra [] has quit IRC (To the hotel.)
[00:44] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi3

[18:44] *** Super Sailor Setebos has joined #suburbansenshi3
[18:44] <@spiritflame> konbanwa super sailor setebos
[18:44] *** Super Sailor Larissa [] has joined #suburbansenshi3
[18:44] <@spiritflame> konbanwa super sailor larissa
[18:45] * Super Sailor Larissa deftly dodges the kick, keeping her distance for the moment.
[18:45] <Super Sailor Larissa> What do you think you will accomplsh by doing this?
[18:47] <Super Sailor Setebos> DOES IT MATTER
[18:47] <Super Sailor Setebos> THIS IS WHAT YOU WANT
[18:47] ☼ Scouter indicates Super Sailor Setebos has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[18:47] <Super Sailor Larissa> Not against you. Not against other senshi.
[18:47] <Super Sailor Larissa> Not against the Good People.
[18:48] ☼ Scouter indicates Super Sailor Larissa has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[18:48] <Super Sailor Larissa> I fight to protect the innocent. Those who cannot protect themselves.
[18:48] <Super Sailor Setebos> do you even know the difference anymore
[18:50] <Super Sailor Larissa> Of course I do.
[18:50] <Super Sailor Larissa> It's obvious.
[18:52] * Super Sailor Larissa frowns. (For her to be attacking me... is she bad, then?)
[18:53] <Super Sailor Larissa> (If she is obstructing me from bringing justice to the world, then she must be bad as well.)
[18:53] 5 [250 HP / 998 MP] Super Sailor Setebos slams a fist full of static elecricity at Larissa (-2 MP +5 SP)
[18:53] * Super Sailor Larissa looks at Super Sailor Setebos.
[18:53] *** Super Sailor Setebos is your average everyday Super Sailor Setebos

[18:53] * Super Sailor Setebos looks in the mirror.
[18:53] *** Super Sailor Setebos is your average everyday Super Sailor Setebos

[18:54] * Super Sailor Setebos looks in the mirror.
[18:54] *** Super Sailor Setebos is your average everyday Super Sailor Setebos

[18:55] 0 [250 HP / 1005 MP] Super Sailor Larissa has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[18:56] * Super Sailor Larissa easily dodges the electrified fist.
[18:56] 7 [250 HP / 968 MP] Super Sailor Larissa brings out one of her obsidian glass daggers that she had summoned and hidden beneath her cloak. She lashes out with it. (-37 MP +7 SP)
[18:59] 11 [192 HP / 1003 MP] Super Sailor Setebos has been EVISCERATED!! (58 damage +6 SP)
[18:59] * Super Sailor Setebos is hit HARD by it
[18:59] <Super Sailor Setebos> gah ><
[19:01] 17 [192 HP / 971 MP] Super Sailor Setebos splits into two and kicks Larissa from both sides (-32 MP +6 SP)
[19:01] 7 [250 HP / 971 MP] Super Sailor Larissa has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[19:01] * Super Sailor Larissa manages to parry both kicks with her two daggers.
[19:02] 24 [160 HP / 990 MP] Super Sailor Setebos has been SLAMMED BACK!! (32 damage +7 SP)
[19:02] * Super Sailor Setebos is hit back again ><
[19:06] <Super Sailor Setebos> ...wha...
[19:09] 14 [250 HP / 952 MP] Super Sailor Larissa forms a cylindrical pane of glass around her. She flicks it with the tip of her dagger and sends the shards out in all directions in blinding speeds. (-19 MP +7 SP)
[19:11] 32 [144 HP / 993 MP] Super Sailor Setebos has been SLAMMED BACK!! (16 damage +8 SP)
[19:11] * Super Sailor Setebos just starts bleeding from the attack
[19:11] * Super Sailor Larissa stares coldly at the person she has deemed as a villain.
[19:12] 39 [144 HP / 991 MP] Super Sailor Setebos raises her hands..and electric wires blast out of the road and whip at larissa (-2 MP +7 SP)
[19:12] * Super Sailor Larissa licks the blood off of her dagger, her golden eyes cold and empty.
[19:12] 30 [230 HP / 991 MP] Super Sailor Larissa has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (20 damage +16 SP)
[19:13] * Super Sailor Larissa gets whipped by the wires. The pain startles her so much that she's stunned.
[19:14] 0 [144 HP / 891 MP] Super Sailor Setebos supercharges herself...and passes through Larissa in energy form, unleashing a 14 hit COMBO! (-100 MP -39 SP) [ /sell 4]
[19:16] 37 [138 HP / 992 MP] Super Sailor Larissa has been HIT!! (x 4 Hits) (92 damage +7 SP)
[19:16] * Super Sailor Larissa cries out from the energy electrifying her deep down within the core of her being.
[19:17] * Super Sailor Larissa falls to her knees, biting her lip.
[19:17] <Super Sailor Setebos> you know what you are, Larissa
[19:17] <Super Sailor Setebos>'re a villian
[19:18] * Super Sailor Larissa looks up at Setebos. (She's wrong.)
[19:18] <Super Sailor Setebos> you aren't even a senshi anymore
[19:18] <Super Sailor Setebos> ..come back to us
[19:18] * Super Sailor Larissa gets to her feet.
[19:20] 44 [138 HP / 986 MP] Super Sailor Larissa summons a cone of glass that surrounds Setebos. It's molded with wire, made to entrap her. "Wire Cage!" (-6 MP +7 SP)
[19:20] 0 [144 HP / 893 MP] Super Sailor Setebos has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[19:20] 50 [99 HP / 1002 MP] Super Sailor Larissa has been SLAMMED BACK!! (39 damage +6 SP)
[19:20] * Super Sailor Setebos strikes the attack with her own
[19:20] <Super Sailor Setebos> you aren't even george're just a hollow shell!
[19:21] <Super Sailor Setebos> you're not even a real person anymore!
[19:22] * Super Sailor Larissa cringes as she takes the attack.
[19:22] <Super Sailor Larissa> I AM a real person!
[19:22] <Super Sailor Larissa> I don't know who George is!
[19:23] 8 [144 HP / 889 MP] Super Sailor Setebos PUNCHES Larissa "George was someone who others loved!!!" (-4 MP +8 SP)
[19:24] 70 [75 HP / 1028 MP] Super Sailor Larissa has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (24 damage +20 SP)
[19:24] * Super Sailor Larissa is punched in the face and she falls to the ground, dazed.
[19:24] <Super Sailor Larissa> I don'
[19:24] <Super Sailor Setebos> of course you do
[19:25] <Super Sailor Setebos> otherwise you wouldn't be losing
[19:25] 15 [144 HP / 888 MP] Super Sailor Setebos PUNCHES Larissa in the gut (-1 MP +7 SP)
[19:26] 70 [75 HP / 1032 MP] Super Sailor Larissa has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[19:26] * Super Sailor Larissa manages to roll over to avoid it just in time.
[19:29] 39 [75 HP / 532 MP] SPECIAL ATK: Super Sailor Larissa creates several, large, mirrored stained glass panes. "Stained Mirage!" The stained glass panes swirl around them, eventually obsurring Larissa from view. SUDDENLY, she descends from above with a massive storm of stained glass shards. (-500 MP -31 SP)
[19:29] 33 [-22 HP/ 903 MP] Super Sailor Setebos has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (166 damage + 18 SP)
[19:29] Super Sailor Setebos has BEEN DEFEATED!!!
[19:30] * Super Sailor Setebos is hit by the shards...and left on the ground..bleeding
[19:31] * Super Sailor Setebos is now known as Tamiko Denji
[19:31] * Super Sailor Larissa moves to the downed girl, her obsidian dagger clenched tightly in her hand.
[19:31] * Tamiko Denji is unconcious....bleeding
[19:33] * Super Sailor Larissa stands in front of the girl, staring down at her.
[19:33] <Super Sailor Larissa> (Why am I hesitating?)
[19:34] <Super Sailor Larissa> (She's a fallen senshi. The fact that she was defeated proves as much. She even said so in her own words.)
[19:34] <Super Sailor Larissa> (She must be bad...)
[19:35] <Tamiko Denji> .........
[19:35] * Tamiko Denji is at larissa's mercy
[19:36] * Super Sailor Larissa kneels down, raising the dagger.
[19:36] * Super Sailor Larissa hesitates, seeing something that catches her attention.
[19:37] * Super Sailor Larissa uses her free hand to lift up one of Tamiko's wrists.
[19:38] * Tamiko Denji is wearing a bracelet of glass beads...
[19:38] * Super Sailor Larissa removes a bracelet from Tamiko's wrist.
[19:39] * Super Sailor Larissa studies it, looking deep within each beed. A strong aura exhudes from each beed. A familiar power.
[19:39] <Super Sailor Larissa>
[19:40] <Super Sailor Larissa> (This is my work, yet it's filled with so
[19:40] * Super Sailor Larissa turns Tamiko over so she's on her back and slaps the girl to try and wake her up.
[19:41] <Tamiko Denji> u..ugh...
[19:41] * Tamiko Denji weakly opens her eyes
[19:41] <Super Sailor Larissa> Who am I to you?
[19:43] <Tamiko Denji> ...the..only one...I ever loved
[19:45] * Tamiko Denji leans forward..and kisses Larissa on the lips
[19:47] * Super Sailor Larissa feels her heart, which has been coated with glass, shatters. A spark crosses betweenthem nad her soul cries out. Her hunter-green tinted, frosted glass-like cloak shatters and dissipates into a thousand sparkles.
[19:48] * Super Sailor Larissa remembers Everything.
[19:48] <Super Sailor Larissa> T-Tamiko...?
[19:48] * Tamiko Denji collapses back in a bloody heap
[19:49] * Super Sailor Larissa cries out Tamiko's name, her eyes widening in horror as the realization of what she does sets in.
[19:50] * Tamiko Denji is unconcious again
[19:51] * Super Sailor Larissa gathers up the bloody woman in her arms, her heart pounding in terror. (What have I done??)
[19:51] <Super Sailor Larissa> (I've..I've got to get her to safety!)
[19:51] * Super Sailor Larissa rushes back into the Hotel with Tamiko in her arms.
[19:51] *** Super Sailor Larissa [] has left #suburbansenshi3

[10:36] <@spiritflame> Current Location is: Kagoshima
[10:36] *** Hinako Urashima [] has joined #suburbansenshi3
[10:36] <@spiritflame> ohayo hinako urashima
[10:36] * Hinako Urashima has boarded an express train to Azubu-Juuban, having taken her days off to visit family.
[10:37] <Hinako Urashima> (After that realization of how rusty my German is, time with my cousin was well-needed.)
[10:37] * Hinako Urashima finds her seat and settles in for the ride back.
[10:38] *** With the final call made for anyone else who needed onboard, the train doors close, and about a minute later the express line is on its way.
[10:40] <Hinako Urashima> (These past few months have been nuts...)
[10:42] * Hinako Urashima thinks back on what all she's been involved with ever since returning home--- finding out she was a Senshi, getting thrown into battle (Really owe Kiyo one for the training)--- it was a lot to take in and sort.
[10:44] <Hinako Urashima> (Reminds me, I ought to check in with Hikawa, see how his end of things has been going.)
[10:46] * Hinako Urashima texts Hikawa Urashima     Hey bro, how's things up in Aomori?
[10:47] * Hikawa Urashima texts Hinako Urashima     They go by, slowly but steadily. Your end of things?
[10:48] * Hinako Urashima texts Hikawa     Just got finished visiting our aunt and uncle. They did ask how you were doing.
[10:49] * Hikawa Urashima texts Hinako     I'm doing quite all right--- though I am thinking that if we get some time away, I ought to make a trip down there. It has been a while since I got to visit.
[10:52] * Hinako Urashima texts Hikawa     Sounds like a plan.
[10:54] * Hinako Urashima puts her phone away, and checks her comminicator for any messages she might've gotten. (Doesn't seem I missed much...)
[10:57] *** Further down the train, about three cars, two people are having a conversation.
[10:58] <Person A> I'm telling you, it's been what, four, five years since then? You're chasing an old memory, man.
[10:58] <Person B> If all you're gonna do is complain about this, you can move to another car.
[10:59] <Person A> Dude, she's more than likely moved on--- quit chasing the past and live in the present.
[11:00] <Person B> I'll quit chasing and start living once I find her and properly explain what happened that day--- I already feel like a massive ass for just disappearing on her, I owe her a hell of a lot more than just an explaination.
[11:05] <Person A> And suppose she's in another country and wants nothing to do with you?
[11:06] <Person B> I'm not gonna ask her to forget what happened or pretend it didn't happen. I just want to explain to her my end of those events, and nothing else.
[11:06] <Person A> So in short, this is about making up for your guilty conscience?
[11:07] <Person B> And now he gets it.
[11:08] *** The train ride continues on.
[11:10] *** Person A has quit IRC
[11:10] *** Person B has quit IRC (Where could she be?)
[11:11] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi3 (Think I'll stop by Charm Coffee when I get back.)

[10:58] *** Mugen Acadamy
[10:59] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[10:59] <@spiritflame> ohayo matsumi kaze
[10:59] * Matsumi Kaze yawns, listening to the teacher
[10:59] * Matsumi Kaze blinks as a note is passed to her
[10:59] * Matsumi Kaze opens it and reads
[10:59] <Matsumi Kaze> .....
[11:00] * Matsumi Kaze glances over to Rin..who shakes her head and points to Mai
[11:01] * Mai Sariko glances at Matsumi and gives a rather..haugty hard to read smile
[11:01] <Matsumi Kaze> ......>__<
[11:01] * Matsumi Kaze quickly closes the note before her teacher notices
[11:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[20:54] *** MusicArtisan [] has joined #suburbansenshi3
[20:54] <@spiritflame> konbanwa musicartisan
[20:55] *** MusicArtisan [] has quit IRC

[23:07] *** AirGrl has joined #suburbansenshi3
[23:07] <@spiritflame> konbanwa airgrl *** Happy Birthday, Kino Makoto!!
[23:07] * AirGrl moves silently along the dark streets of toko
[23:07] <AirGrl> *tokyo
[23:08] * AirGrl looks around quietly.....
[23:10] * AirGrl quickly turns as the road ripples..and dives as it EXPLODES by her
[23:12] <AirGrl> !!!!
[23:12] *** the road slowly rises...turning into a strange rocky beamoth with glowing red eyes
[23:12] <AirGrl> !!!!
[23:13] * AirGrl quickly dives out of the way as the creature SLAMS it's fist into the ground, sending a shockwave out
[23:14] * AirGrl skiiiids back!
[23:16] <AirGrl> .......
[23:16] * AirGrl bites her lip...and clenches her fist..letting it glow...
[23:16] * AirGrl thrusts her fist foward..just as the creature punches foward
[23:17] *** both attacks meet in a tremendious BOOM...sending Miki flying backwards and bouncing along the ground.....
[23:17] <AirGrl> ugh....
[23:18] *** the creature grabs Miki...and starts to squeeze her......
[23:19] *** there's a FLASH......and the creature bellows as it's arm is sliced off...freeing Miki
[23:20] * AirGrl lands on the ground....and looks up at the figure in front of her...
[23:21] <AirGrl> O_O
[23:21] * Athena turns..and grins at Miki
[23:21] <Athena> didn't think I'd leave ya in a lurch, did ya?
[23:22] * Athena helps Miki up
[23:22] <AirGrl>
[23:22] <Athena> hey..I'm your think I'd let you go through this alone?
[23:23] * Athena tosses Miki her sword...gripping a nagata....
[23:23] <Athena> now bout we finish this?
[23:23] * Athena looks foward at the creature....eyes narrowing
[23:23] * AirGrl grips her sword and nods...her arm glowing green
[23:24] *** the creature tries to slam on the ground with it's one good arm..but both girls leap over it...
[23:25] * AirGrl twists in the air...and slams the sword through the creature's head...causing it to bellow in pain!
[23:25] * Athena spins her nagita over her head....slashes downward.....the monster spinning around to try and hit her
[23:26] * Athena quickly runs up the creature's arm...and jumps onto the other side...landing and rolling to where Miki
[23:27] * Athena stands gripping her weapon...
[23:27] <Athena> ...Miki.....
[23:27] * AirGrl nods...
[23:27] * AirGrl get side by side with Athena..both getting into identical poses....
[23:28] *** Miki's spirit aura flares up....and spreads over Athena as well....
[23:29] * Creature bellows.....and SLAMS down on the ground..only to find both girls gone
[23:30] * Creature looks see the two high in the sky....and starting to spin..forming a large energy drill
[23:30] <Miki and Athena> GRAND SIX BURNING DRILL KICK!!!!!
[23:30] * Miki and Athena slam through the creature creating a huge hole
[23:32] * Creature collapses backwards...and explodes..crumbling
[23:32] * AirGrl and Athena watch the flames...and walk away
[23:32] *** AirGrl has left #suburbansenshi3
[23:32] *** Athena has left #suburbansenshi3

[19:58] <Paisley Pythia Peinforte> Oh it's always good when we don't need to change the topic
[19:58] <@spiritflame> Current Location is: Ginga TV Studio D-- for Dong
[20:00] * Paisley Pythia Peinforte sets up the three high chairs for the MYSTERY CONTESTANTS
[20:01] * Paisley Pythia Peinforte sets up a chair for the bachelor.
[20:01] <Paisley Pythia Peinforte> ALL RIGHT!
[20:02] <Paisley Pythia Peinforte> WELCOME TO THE 18+ Dating game, where our lucky Bachelors and Bachelorettes will have a chance to score amazingly HOT DATES with our MYSTERY contestants!
[20:02] *** Mystery Contestant #3 has joined #suburbansenshi3
[20:02] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant #3
[20:02] <Paisley Pythia Peinforte> If our mystery contestants could join us~
[20:03] * Mystery Contestant #3 arrives a bit early and takes their seat.
[20:03] <Paisley Pythia Peinforte> and remember, the more saucy and "cheeky" the ansers you give, the better this goes~!
[20:04] <Paisley Pythia Peinforte> While we wait for the other two contestants, can we have our Lucky Bachelor for the night~?
[20:04] *** Mystery Contestent 2 has joined #suburbansenshi3
[20:04] <@spiritflame> konbanwa mystery contestent 2
[20:05] *** Eryk Jones [] has joined #suburbansenshi3
[20:05] <@spiritflame> konbanwa eryk jones
[20:05] * Eryk Jones nervously walks out onto the stage with a big, nervous grin on his face.
[20:05] <Paisley Pythia Peinforte> and our studly muffin of the eve is ERYK JONES!
[20:06] <Paisley Pythia Peinforte> A tasty preamble to the Burly beefcake of the Yaoi Round, girls~!
[20:06] <Paisley Pythia Peinforte> If you'll take your seat Eryk~
[20:06] <Eryk Jones> Hey..Paise..Paisly..
[20:06] <Eryk Jones> Oh! Yeah, of course.
[20:06] * Eryk Jones takes a seat, trying to look as comfortable and as cool as possible.
[20:06] <Paisley Pythia Peinforte> the way this works is easy, you'll ask questions of each of thes lovely mystery ladies... addressing them to one, two or all of the group...
[20:06] <Paisley Pythia Peinforte> and no subject is taboo~
[20:07] * Eryk Jones flushes ever so slightly as his imagine goes a little haywire.
[20:07] <Paisley Pythia Peinforte> and when the hour's up, you'll pick on of them to have a fun flled date with! or some coffee~ or who knows~
[20:07] <Eryk Jones> Are..are you sure about that last part?
[20:07] * Paisley Pythia Peinforte winks
[20:07] * Eryk Jones chuckles a little nervously.
[20:07] <Paisley Pythia Peinforte> That's why It's 18+, dearie~
[20:08] <Eryk Jones> Right, right. Of course. I knew that...aheh..
[20:08] <Paisley Pythia Peinforte> this isn't for the faint of heart~ or men of tiny... stature~
[20:08] <Paisley Pythia Peinforte> Time's wasting, let's get to it~!
[20:08] <Paisley Pythia Peinforte> The ladies are in "position"~
[20:08] <Paisley Pythia Peinforte> shall we "get down" to business~
[20:08] <Paisley Pythia Peinforte> fire your "best shot~"
[20:09] * Eryk Jones laughs.
[20:09] <Paisley Pythia Peinforte> ARe we missing a girl.
[20:10] <Paisley Pythia Peinforte> one sec while we drag ger in here~
[20:10] * Eryk Jones runs his hand through his hair, pumping himself up to be as charming as possible.
[20:10] *** Potamos [] has joined #suburbansenshi3
[20:10] <@spiritflame> konbanwa potamos
[20:10] *** DOH
[20:10] *** you ar emystery contestant
[20:10] *** out XD
[20:10] *** come back wit someone else
[20:10] *** Potamos [] has left #suburbansenshi3 (aaah)
[20:11] *** Mystery Contestant has joined #suburbansenshi3
[20:11] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant
[20:11] <Mystery Contestant #3> 0_0
[20:11] <Paisley Pythia Peinforte> ... The people responsible are being sacked.
[20:11] <Paisley Pythia Peinforte> PErhaps in the sack.
[20:11] <Paisley Pythia Peinforte> ^_~~
[20:11] <Paisley Pythia Peinforte> THERE WE GO.
[20:11] * Mystery Contestant #3 is now known as Mystery Contestant 3
[20:11] <Paisley Pythia Peinforte> Mystery Contestant ONE is here now.
[20:12] <Paisley Pythia Peinforte> Eryk~ let's make this a night to remember~
[20:12] <Paisley Pythia Peinforte> Questions- begin!
[20:12] <Mystery Contestant> oooh kaaaay...
[20:12] <Eryk Jones> Alright!
[20:12] <Eryk Jones> So this question is pretty simple enough, and it's for all three ladies.
[20:13] <Eryk Jones> If you were to date me, where would we go and what would we do on our first date?
[20:13] <Eryk Jones> Contestant #1?
[20:13] <Mystery Contestant> I would take you home with me and you would make me dinner.
[20:14] <Mystery Contestant> Then you would feed me said dinner.
[20:14] <Paisley Pythia Peinforte> Wow a woman who knows what she wants.
[20:14] <Paisley Pythia Peinforte> any plans for dessert with that dinner?
[20:14] <Eryk Jones> I do like a good meal...
[20:15] <Paisley Pythia Peinforte> So you like to "Eat" huh~
[20:15] * Eryk Jones grins lopsidedly.
[20:15] <Paisley Pythia Peinforte> What about the rest of your ladies, how would you answer his question~
[20:15] <Eryk Jones> Contestant #2?
[20:15] <Mystery Contestent 2> I would see if you were worthy enough for a deeper relationship by testing your....potential....
[20:16] * Eryk Jones frowns, a little confused.
[20:16] <Eryk Jones> How so?
[20:16] * Mystery Contestant 2 chuckles
[20:16] <Mystery Contestant 2> I have ways of unleashing magic....that few are aware of.
[20:17] <Eryk Jones> Well that's...interesting?
[20:17] <Eryk Jones> If not a little vague.
[20:17] <Eryk Jones> Contest #3?
[20:17] <Eryk Jones> Contestant^
[20:17] <Mystery Contestant 3> Hm, that's a tough one..... I've always been a bit of a non-traditionalist, so we'd probably hit up an arcade. Then I'd swiftly give you a lesson on how I dominate the high-score lists. :3
[20:18] <Paisley Pythia Peinforte> Someone who always likes to end up _on top_ I see~
[20:18] <Paisley Pythia Peinforte> Whaddya think of that, Eryk~?
[20:19] <Eryk Jones> A little competitive for my tastes but I can dig it.
[20:19] <Eryk Jones> Now here's a bit of a thinker.
[20:19] <Paisley Pythia Peinforte> Next question~
[20:20] <Eryk Jones> If someone you worked closely with was doing something illegal, that could possibly bring down the very foundation of the company that you worked for, would you rat them out? Help them succeed without harming the company? Or something else?
[20:21] <Mystery Contestant> You askin' me?
[20:21] <Eryk Jones> Contestant #1?
[20:21] <Mystery Contestant> Welllllllll...
[20:21] <Mystery Contestant> That depends on how s[BLEEP]tty the company I was working for is.
[20:22] <Paisley Pythia Peinforte> (I suppose I'd be turned on by that question if I was an investment banker or a lawyer or something...)
[20:22] <Mystery Contestant> I mean, if they're really s[BLEEP]tty, then hell yeah, I'd go alongside with them and we'd bring it down together.
[20:22] <Mystery Contestant> Now on the other hand...
[20:22] <Mystery Contestant> I'd call them stupid and tell them to stop.
[20:22] <Paisley Pythia Peinforte> maybe some "sexy no blackmail~?"
[20:23] * Eryk Jones nods. "Hmmm."
[20:23] <Paisley Pythia Peinforte> is this person hot?
[20:23] <Eryk Jones> Contestant #2?
[20:23] <Paisley Pythia Peinforte> the ladies have to know~
[20:23] <Mystery Contestant 2> I would take it upon myself to administer justice. After all, if they work closely with me then they are below me and as their superior it is my responsibility to take action.
[20:24] <Paisley Pythia Peinforte> Would you.. "punish" them?
[20:24] <Eryk Jones> Hmm, I see.
[20:24] <Eryk Jones> #3?
[20:25] <Mystery Contestant 3> So..... basically a lot like what happened with Enron, right? If the company was run by corporate scum, I'd be first in line to take 'em down. If the company was good, of course I'd rat them out---- that'd also be my job on the line. Why would I let one bad apple ruin the bunch?
[20:26] * Eryk Jones nods, thinking these answers through.
[20:26] <Paisley Pythia Peinforte> ...
[20:26] <Eryk Jones> Yeah, I guess that was a little odd of a question wasn't it?
[20:26] * Paisley Pythia Peinforte reaches out for something
[20:26] <Eryk Jones> I promise, more fun questions from now on.
[20:26] * Paisley Pythia Peinforte WHAPS Eryk with a a DILDOBAT
[20:26] <Paisley Pythia Peinforte> You better!
[20:26] <Paisley Pythia Peinforte> the audience wants to wet themselves with anticiapation!
[20:27] <Eryk Jones> Sick, dude!
[20:27] <Eryk Jones> Alright alright.
[20:27] <Paisley Pythia Peinforte> Sir Dildo of Discipline will remain at the ready if you FAIL US
[20:27] <Eryk Jones> So, ladies, I like me some pretty good music.
[20:28] <Eryk Jones> Would you go with me to a week long music festival? Just the two of us in our own tent surrounded by millions of people? If so, what kind of music would it be?
[20:29] <Eryk Jones> #1?
[20:29] <Mystery Contestant> Hmm...
[20:29] <Mystery Contestant> Metal and hard rock.
[20:29] <Mystery Contestant> Loud enough so no one can hear us.
[20:29] <Mystery Contestant> If this tent's a rockin', don't come a knockin'
[20:29] * Eryk Jones chuckles.
[20:29] <Paisley Pythia Peinforte> And the music wouldn't be the only thing rocking, amirite~?
[20:30] <Eryk Jones> #2?
[20:31] <Mystery Contestant 2> Hmm...I prefer more subtle music...mysterious and...magical in a way
[20:32] <Paisley Pythia Peinforte> magical, eh? would there be a lot of "tricks~" ?
[20:33] <Eryk Jones> What, magic like whispy ethereal music or something?
[20:33] <Mystery Contestant 2> Yes, whispy, ethereal....
[20:33] <Mystery Contestant 2> Something that makes you shiver in anticipation for what might happen
[20:33] <Eryk Jones> Huuuh..
[20:34] <Eryk Jones> That's...actually pretty interesting.
[20:34] <Eryk Jones> Contestant #3?
[20:34] <Mystery Contestant 3> Hm, that'd likely depend on the music in question. I really enjoy that kind of music that either gets you really pensive, or inspires you to take care of business, if you catch m'drift.
[20:35] <Eryk Jones> Do I catch that drift, though?
[20:35] <Eryk Jones> Elaaaaborate, won't you?
[20:35] * Eryk Jones smiiiiles.
[20:35] <Mystery Contestant 3> Bussssssinesssssss, silly.
[20:35] <Paisley Pythia Peinforte> Ooh, now he's getting _saucy_~
[20:35] <Paisley Pythia Peinforte> I LIKE IT
[20:36] <Paisley Pythia Peinforte> More like this, please~
[20:36] <Paisley Pythia Peinforte> Next question~
[20:36] <Eryk Jones> Alright!
[20:36] <Eryk Jones> Simple enough, what's your favorite sex position?
[20:37] <Eryk Jones> Will switch things up a bit *snicker* and start with contestant #3.
[20:38] <Mystery Contestant 3> Wow, getting a bit personal there, ain't we? But it's all in good fun--- hm, kinda stuck between the "Downward Dog" and "Cramped Elevator".
[20:39] <Eryk Jones> What's Cramped Elevator? I don't know if we had that position back where I come from.
[20:39] <Eryk Jones> And isn't Downward Dog a yoga thing?
[20:39] * Eryk Jones scratches his head, sounding a little confused.
[20:40] <Mystery Contestant 3> Oh, it's the nickname for the position one takes when you're trying in a cramped area. What can I say, I love flexibility♡
[20:41] <Eryk Jones> Sounds a little complicated but I'm willing to try anything at least once!
[20:41] <Eryk Jones> Contestant #2?
[20:41] <Mystery Contestant 2> Hmm...I haven't had time to decide which one I like best....but one involving you handcuffed and at my mercy is always enjoyable.
[20:42] * Eryk Jones laughs.
[20:42] <Eryk Jones> Gosh, that sounds pretty awesome.
[20:42] <Eryk Jones> Though I'm a tough nut to crack, if you know what I mean.
[20:42] <Eryk Jones> And Contestant #1?
[20:43] <Mystery Contestant> I love being on top.
[20:44] <Eryk Jones> Hmm.. I do like not having to do most of the work all the time. Sounds good to me!
[20:44] <Eryk Jones> Now, for my next question.
[20:45] <Eryk Jones> If we have unlimited money for the best vacation ever on Earth, where would the two of us go and what would we do?
[20:45] <Eryk Jones> Contestant #1?
[20:46] <Mystery Contestant> I'd take you back home with me and introduce you to my family, and if you survive we'll see all the sights and go on a pub crawl.
[20:46] <Eryk Jones> Drinking the night away, hey? Sounds like fun.
[20:46] <Eryk Jones> Contestant #2?
[20:47] <Mystery Contestant 2> We'd traverse every mystical site there is...and then I'd take you to somewhere even more exciting.
[20:47] <Eryk Jones> Sounds like quite the adventure!
[20:47] <Eryk Jones> And Contestant #3?
[20:48] <Mystery Contestant 3> Hm, an infinite cash vacation-- hoo boy, the places we could go with that. Part of me is tempted to rent a submarine and go for a joyride in the ocean.
[20:49] <Eryk Jones> Whoa, that'd be so intense!
[20:49] <Eryk Jones> Okay okay.
[20:49] <Eryk Jones> Paise, how are we on time for the round?
[20:49] <Paisley Pythia Peinforte> `0 minutes~
[20:50] <Paisley Pythia Peinforte> 10
[20:50] * Eryk Jones nods!
[20:50] <Eryk Jones> Alright.
[20:50] * Eryk Jones turns a little red as he asks his next question.
[20:50] <Eryk Jones> If I had a buddy of mine come over, would you be into some double penetration action?
[20:50] <Eryk Jones> C-contestant #1?
[20:51] <Mystery Contestant> No. You're mine, and mine alone.
[20:51] <Mystery Contestant> But if he videotapes, we get a cut of the profits.
[20:51] * Eryk Jones barks out a startled laugh.
[20:51] <Eryk Jones> That's pretty funny.
[20:51] <Eryk Jones> Contestant #2?
[20:52] <Mystery Contestant 2> No. He tries and I fry him.
[20:52] <Mystery Contestant 2> He videotapes, and I'll destroy the camera before he can even blink.
[20:53] <Eryk Jones> Whooaa, sounds like both of you are pretty territorial.
[20:53] <Eryk Jones> Contestant #3?
[20:54] <Mystery Contestant 3> Sorry buddy, no can do. I'd prefer to get to know who's sticking things in places first. And if he tapes, I'd replace it with a humiliating vid of him singing embarassing things in his underwear.
[20:54] * Eryk Jones laughs.
[20:55] <Eryk Jones> Oh man, Ted would not be happy about that.
[20:55] <Eryk Jones> Alright alright, so for my last question of the night...
[20:56] <Eryk Jones> Would you ever think about cybernetic enhancements to improve your body?
[20:57] <Mystery Contestant> Nah. I'm fine with what nature gave me.
[20:57] <Eryk Jones> #2?
[20:57] <Mystery Contestant 2> Absolutely not. If you do not like my body the way it is, perhaps you're just not worthy to be near me.
[20:58] <Eryk Jones> Yeah, I get it.
[20:58] <Eryk Jones> And #3?
[20:59] <Mystery Contestant 3> So turn myself into a cyborg? If I were afflicted by something crippling or lost a limb, then maybe, but I'm quite all right with what I got. We are more than capable of exceeding old limits, if we do the proper tune-up.
[20:59] <Paisley Pythia Peinforte> Ooh, looks like that's it for this round~
[21:00] <Eryk Jones> Man, this are some pretty choice ladies. How am I ever going to choose between them?
[21:00] <Paisley Pythia Peinforte> So, Eryk, of these three lovely ladies, who will you choose~?
[21:00] * Eryk Jones takes a moment to think all the answers through.
[21:00] <Paisley Pythia Peinforte> you can only have one... at least in here anyway~
[21:00] <Eryk Jones> You know what, Paise, I've made my decision.
[21:00] <Eryk Jones> I'm going to go with....
[21:00] <Eryk Jones> Contestant..
[21:00] <Eryk Jones> Number..
[21:01] <Eryk Jones> One!
[21:01] <Paisley Pythia Peinforte> and which one do you pick~?
[21:01] <Paisley Pythia Peinforte> ooh~! Before we tell you who you DID get, let's show you who you missed out on!
[21:01] <Paisley Pythia Peinforte> Contestant 2, please reveal yourself~
[21:01] * Mystery Contestant 2 is now known as Kouri_Princess
[21:01] * Eryk Jones looks over to see who he missed out on.
[21:02] * Eryk Jones looks at Kouri_Princess.
[21:02] *** Kouri_Princess is young woman with extremely long silvery white hair tied in a high ponytail. Her aura is powerful, mysterious, and rather mystical, her golden eyes are piercing and seem to look into a person's very soul.
image Song is: . is Level 1.

[21:02] * Kouri_Princess looks at Kouri_PRincess.
[21:02] *** Kouri_PRincess is young woman with extremely long silvery white hair tied in a high ponytail. Her aura is powerful, mysterious, and rather mystical, her golden eyes are piercing and seem to look into a person's very soul.
image Song is: . is Level 1.

[21:02] * Paisley Pythia Peinforte looks at Kouri_Princess.
[21:02] *** Kouri_Princess is young woman with extremely long silvery white hair tied in a high ponytail. Her aura is powerful, mysterious, and rather mystical, her golden eyes are piercing and seem to look into a person's very soul.
image Song is: . is Level 1.

[21:02] <Eryk Jones> Whoa...she's outta this world.
[21:02] <Paisley Pythia Peinforte> wow everyon'e got an eyeful of her it seems~
[21:02] * Kouri_Princess is wearing this
[21:02] <Paisley Pythia Peinforte> Contestant #3~?
[21:02] <Paisley Pythia Peinforte> Show us what you got~
[21:03] * Mystery Contestant 3 is now known as Hinako Urashima
[21:03] <Hinako Urashima> How do?
[21:03] <Paisley Pythia Peinforte> and finally, Contestnant #1~~~~~ who's the lucky lady who gets Eryk all to herself~?
[21:03] * Kouri_Princess looks at Hinako Urashima.
[21:03] *** Hinako Urashima is a 5'4" girl with black hair and green eyes. She's wearing a dark red sweater, comfortable sweatpants, and some slightly heavy sneakers.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:03] * Eryk Jones looks at Hinako Urashima.
[21:03] *** Hinako Urashima is a 5'4" girl with black hair and green eyes. She's wearing a dark red sweater, comfortable sweatpants, and some slightly heavy sneakers.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:04] * Mystery Contestant is now known as CardShopOnna
[21:04] <CardShopOnna> ...
[21:04] <Paisley Pythia Peinforte> ROSE~!
[21:05] <CardShopOnna> - keh...keh...keh... -
[21:05] * Eryk Jones looks at CardShopOnna.
[21:05] *** CardShopOnna is is Brad "Wolfwood" London's wife. She's an American with longish dark blonde hair, forest green eyes, and metal rim coke bottle glasses. She is a Pokemon Trainer. More information about her is Here.
Her image Song is: Killer Queen by Queen. She is Level 5.

[21:05] * Hinako Urashima looks at CardShopOnna.
[21:05] *** CardShopOnna is is Brad "Wolfwood" London's wife. She's an American with longish dark blonde hair, forest green eyes, and metal rim coke bottle glasses. She is a Pokemon Trainer. More information about her is Here.
Her image Song is: Killer Queen by Queen. She is Level 5.

[21:05] <Kouri_Princess> Hmph.
[21:05] <Paisley Pythia Peinforte> let's hear it for the lucky twosome!
[21:05] * Paisley Pythia Peinforte unceremoniously shoves them to the back
[21:05] <Hinako Urashima> .....anyone else get the feeling we've seen her before? Like, she kinda reminds me of Fio from Metal Slug.
[21:05] <Kouri_Princess> This was definitely a waste of my time. You're clearly not worth this princess's time.
[21:05] * Eryk Jones grins widely, getting to his feet.
[21:06] <Eryk Jones> (She's such a cutie!)
[21:06] <Hinako Urashima> (Wow, haughty little so-and-so.)
[21:06] <Paisley Pythia Peinforte> now now, there'll be other games Princess~
[21:06] <Paisley Pythia Peinforte> you can satisfy your royal urges then~
[21:06] <Eryk Jones> (And yet beneath that cute exterior, there's a hardcore gal I'd love to get to know better.)
[21:06] <Eryk Jones> It's really nice to meet you, Rose.
[21:06] <Paisley Pythia Peinforte> but NOW, it's time for the Yuri round!
[21:06] * Kouri_Princess glares at Paisley
[21:06] <CardShopOnna> I've got news for you sweetie
[21:06] * Paisley Pythia Peinforte dildobats the first rounders off the stage
[21:06] <CardShopOnna> I'm married.
[21:07] *** Kouri_Princess [] has left #suburbansenshi3 (A royal knows her place in the scheme of things.)
[21:07] *** Hinako Urashima [] has left #suburbansenshi3 (I'm goin', I'm goin..... I'm gone!)
[21:07] <CardShopOnna> Pota needed a last minute replacement, so she called me.
[21:07] <Eryk Jones> Wha-what?
[21:07] <Paisley Pythia Peinforte> That just makes things more spicy!
[21:07] * CardShopOnna hands Eryk money for pizza and beer
[21:07] *** CardShopOnna [] has left #suburbansenshi3 (I'm where the arrow to your knee came from.)
[21:07] <Paisley Pythia Peinforte> Will The contestants for Round 2 get in their seats~
[21:07] * Eryk Jones looks absolutely crestfallen.
[21:07] <Paisley Pythia Peinforte> ooh poor eryk, maybe you can catch up to that princess~
[21:08] <Paisley Pythia Peinforte> she seemed a bit needy~
[21:08] <Eryk Jones> Y-you think?
[21:08] <Paisley Pythia Peinforte> Sure.
[21:08] *** Mystery Contestant 2 has joined #suburbansenshi3
[21:08] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant 2
[21:08] *** Mystery Contestant 3 has joined #suburbansenshi3
[21:08] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant 3
[21:08] <Eryk Jones> Alright, I'll just...get on out then.
[21:08] *** Eryk Jones [] has left #suburbansenshi3 (No lucky ladies for me tonght.)
[21:09] *** Mystery Contestant 1 has joined #suburbansenshi3
[21:09] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant 1
[21:09] <Paisley Pythia Peinforte> the mystery contestants are here, and it's time for the Bachelortte!
[21:10] <Paisley Pythia Peinforte> who will be here in a second.
[21:10] <Paisley Pythia Peinforte> so to spice things up~
[21:10] * Paisley Pythia Peinforte grabs a hue plantain
[21:10] <Paisley Pythia Peinforte> ^huge
[21:11] <Paisley Pythia Peinforte> Let's take this all the way down~
[21:11] * Paisley Pythia Peinforte licks the tip
[21:11] * Paisley Pythia Peinforte leans her head back
[21:11] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d20 [ 17 ]
[21:11] * Paisley Pythia Peinforte gets it... just about all the way down~
[21:11] * Paisley Pythia Peinforte slowly pulls it out and winks at the guys in the audience~
[21:11] <Paisley Pythia Peinforte> That's what you're missing, boys~
[21:12] *** Renee has joined #suburbansenshi3
[21:12] <@spiritflame> konbanwa renee
[21:12] <Paisley Pythia Peinforte> cakk me, Miles. Seriously.
[21:12] <Paisley Pythia Peinforte> ^call
[21:12] <Paisley Pythia Peinforte> And here's our lucky Bachelorette~
[21:13] * Renee shyly walks into the room
[21:13] <Renee> Wait what???? I was told this was a blind date not a game show!
[21:13] * Mystery Contestant 1 looks at Renee.
[21:13] *** Renee is a woman in her late twenties, blonde hair and soft but piercing blue eyes. Her hair is wavy and mid-back length, and her slight stature makes her appear more like a teenager.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:13] <Paisley Pythia Peinforte> Renee, you're going to get to ask these lovely women several _deep_ and _probing_ questions, and afterward, you can pick your date! It's even better than a blind setup!
[21:14] <Paisley Pythia Peinforte> You'll at least have some idea of what you're _getting into_~
[21:14] <Paisley Pythia Peinforte> take a seat~
[21:14] * Renee stumbles to her chair >>
[21:15] <Paisley Pythia Peinforte> she's SUPER wexcited, folks!
[21:15] <Renee> U-um....okay
[21:15] <Paisley Pythia Peinforte> So, you can ask a question to one or all three of the ladies, or any combination in between~
[21:15] <Paisley Pythia Peinforte> Why don't you go ahead and _give it a try_~
[21:15] <Renee> Um....
[21:16] <Renee> everyone. I'm a very shy person and I....don't deal well with awkward situations. How would you make the most of your time with me without giving me an anxiety attack?
[21:17] <Mystery Contestant 1> Do I get to answer first?
[21:17] <Renee> Sure
[21:19] <Mystery Contestant 1> I'm not the type to enjoy large crowds as it is. I'd do whatever you would want to do. Whether it's on the couch reading books, watching a good movie, taking a scenic walk, or even playing one-on-one basketball. I'd just be content being beside you. There's a tranquility and comfort in just being around the person you care about.
[21:19] <Mystery Contestant 1> We wouldn't even have to talk much, if you didn't want to.
[21:21] * Renee nods
[21:21] <Mystery Contestant 2> I would eliminate any obsticles which may create reactions of stress for you, specifically exterinally and would use the remaining time to optimize the potentials for relationship :)
[21:22] <Renee> Very nice. #3?
[21:23] <Mystery Contestant 3> Well, of course we'd have to take things slowly, allow you that precious time to acclimate to the surroundings and people. After all, what good is a date if only one of the two is enjoying themselves? Though, if less crowds is more your thing, we can work something out.
[21:23] * Renee nods and thinks of her next question
[21:24] <Paisley Pythia Peinforte> looks like things are slowly simmering here, folks~
[21:24] <Renee> All: what would you do if I introduced you to my...unusual family?
[21:26] <Mystery Contestant 1> I'd say it depends on what you mean by unusual? I'd probably be a little apprehensive if I didn't know what your family was like. I'm sure I'd be strong enough to get over my nerves if I had you beside me. Besides, I've met some pretty unusual people in my life already, so I don't think it'd be that bad.
[21:27] <Mystery Contestant 2> I would greet them in a posive manner and attempt to engage discussions of a trivial nature to lower the stress that may come from encountering an unknown factor :)
[21:27] <Renee> They're not evil at least
[21:28] <Mystery Contestant 3> Hm, well I have a most unusual family myself, if you also count my family's close associates. I can assure you, I'm no stranger to meeting unusual characters. I would greet them warmly and get to know them as if they were my own.
[21:29] * Renee nods and has a soft smile on her face
[21:30] <Renee> Alright then...say that while my family is unusual, I am rather plain and, in fact, am a servant. How do you feel about someone such as myself being maid to greater beings?
[21:32] <Mystery Contestant 1> I don't think you're plain. And so what if you're a maid? You're still a wonderful human being with her own goals and dreams in life. I'd say you're pretty great in your own right.
[21:33] * Renee blushes a bit at this
[21:34] <Mystery Contestant 2> your postion in the hieartical condtionaing is not a factor in my decision. I would apply more unique factors into the equation.
[21:34] <Paisley Pythia Peinforte> And maids are pretty much "in demand: if you know what I mean~
[21:34] <Mystery Contestant 3> Judge not by one's position, but by who and how they are. Even if you are a maid, there is much more to be discovered about you.
[21:35] <Renee> Very nice...I like each of those answers
[21:36] <Renee> Now...on to the better ones. I'm getting older, no OLD OLD but older...and I'm less interested in dating than settling down and starting a life with someone. Would you be okay with that?
[21:36] <Renee> (( these are going to be for all three each time just in case you need to know that ))
[21:37] <Mystery Contestant 1> Oh definitely. I was never into the whole, quick-living, date as many as you can mindset as it is. I'm all for settling down with someone I can respect and cherish for the rest of my life.
[21:38] <Mystery Contestant 2> I am prepared for such an eventuality and will apply to what you wish
[21:39] <Mystery Contestant 3> Hm, settling down for finality.... well, I'd make absolutely certain you've gotten together with that one person that you're willing to stay with for the rest of your years. In such a case as this, if we're both fully prepared, then I would forsee little problem.
[21:39] * Renee nods
[21:40] <Renee> Are you the dinner and a movie type or the adventurous theme park type?
[21:41] <Mystery Contestant 1> I wouldn't mind going to a theme park maybe every once in a blue moon. I grew up in a pretty exciting area. But these days, i definitely prefer to spend the night in with a good book or movie. If someone I cared about was by my side, that'd make it al lthe better.
[21:42] <Mystery Contestant 2> I enjoy the entertainment provided by the moving images projected on a screen. They are quite informative and entertaining :)
[21:43] <Mystery Contestant 3> I'm generally someone who was a mix of the two--- have an adventure, then wind down with something relaxing.
[21:43] <Renee> Good good...
[21:44] <Renee> Now not saying this is me, per se....but what is your ideal proposal?
[21:45] <Mystery Contestant 1> To clariy, by proposal you mean marriage proposal?
[21:46] * Mystery Contestant 1 takes a moment to think about this.
[21:46] <Renee> Yes
[21:49] <Mystery Contestant 2> I could choose a location with optimial light and weather conditions which conform to your preferences and unique views. I would provide you a ring topped with a jewel to match your personality. :)
[21:49] <Mystery Contestant 1> (( damnit, my response was too long and got eaten ))
[21:50] <Mystery Contestant 1> It'd be the same routine as ever. We'd go to our favorite cafe that we'd go to weekly. We'd enjoy the quiet, private atmosphere. The soothing music. The great food. And yet, the difference would be in our dessert for the evening. ((To continue..))
[21:52] <Mystery Contestant 1> The owner, a dear friend of mine, would give us a special desert on the house. When you'd bite into it, you'd find a small box. In it, you'd find the most beautiful of rings. Not too elaborate but modestly beautiful enough. A jewel that's sparkles from within, rather than consistantly flashy on the outside. I'd say that I want to spend the rest of my life with someone I respect and cherish and ask you to marry me.
[21:53] <Paisley Pythia Peinforte> Aww.
[21:53] <Mystery Contestant 3> Hmm... I'd say one that's heartfelt, reflecting the proposer's pure intentions. Show the person being proposed to of their willingness to stay with that person through thick and thin, no matter what comes their way.
[21:54] * Renee looks deeply moved
[21:54] <Renee> Last question....
[21:55] <Paisley Pythia Peinforte> Well it lookslike we have time for one more question~
[21:55] * Paisley Pythia Peinforte defrers to Renee
[21:55] <Renee> What would you like to do if I gave you free reign over the choice
[21:56] <Mystery Contestant 1> Like, choice to do whatever about anything?
[21:56] <Mystery Contestant 3> Could you please elaborate?
[21:57] <Renee> If we're on a date and I give you free chioce of any activity.
[21:57] <Mystery Contestant 1> Ah.
[21:59] <Mystery Contestant 2> I would like to take you to a music performance and then return home for close skin contact and intimate activities
[21:59] * Paisley Pythia Peinforte fans herself
[21:59] <Mystery Contestant 1> I'd take you to Music Night at my favorite cafe. We'd hear the live bands, eat some great food, drink some delicious drinks, mingle a bit, if you wanted, and after we sated our appetites for food, I'd bring you back to my place. There's a beautiful view overlooking the harbor from my balconey we could look at. And from there, well, we could sate some of our other appetites, if you wanted.
[22:00] * Mystery Contestant 1 titters, annoyed that her response sounded so much like the other contestant's.
[22:00] <Mystery Contestant 3> In such a case, I'd say get some painting done-- I've heard there are many kinds of patterns that can evoke quite the reaction. Of course, they're soluable in water, so they'll wash off after a while.
[22:01] * Renee blushes rather deeply
[22:01] <Mystery Contestant 1> (Ooo, she's good!)
[22:01] <Paisley Pythia Peinforte> Whooh~ and on that sweaty note~
[22:01] <Paisley Pythia Peinforte> who does our bashful maid pick~?
[22:01] <Paisley Pythia Peinforte> one, two or three~
[22:02] <Renee> I....I think I'd choose...#3
[22:03] <Paisley Pythia Peinforte> All right! #3 it is! But first, let's see who she DIDN'T pick!
[22:03] <Paisley Pythia Peinforte> Number 1, could you show yourself off to the crowd~?
[22:03] * Mystery Contestant 1 is now known as Regina Lee
[22:03] * Paisley Pythia Peinforte looks at Regina Lee.
[22:03] *** Regina Lee is a 27 year old half Chinese half Japanese-American woman. She's wearing green flats, dark tight-skin blue jeans, a white and green striped tank top, and a long sleeved, button down pale green blouse. The bangs of her short black hair cover her eyes. More information about her is Here.
Her image Song is: "Illusion - Malice's Pupa" by Shinikichi Mitsumune. She is Level 1.

[22:04] <Paisley Pythia Peinforte> Regina Lee! Sorry but you get to hit the bars tonight~
[22:04] <Regina Lee> I would have liked to have gotten to know you better but I guess it wasn't in the cards for me tonight.
[22:04] <Paisley Pythia Peinforte> Number 2, please give us a show~
[22:04] * Regina Lee smiles a little sadly, though her eyes are hidden by her bangs.
[22:04] * Mystery Contestant 2 is now known as Chiyoko Shinkaze
[22:04] * Chiyoko Shinkaze bows
[22:05] <Paisley Pythia Peinforte> Chiyoko Shinkaze! The robot who COOKS~
[22:05] <Chiyoko Shinkaze> This was most educating
[22:05] <Paisley Pythia Peinforte> and who i'm sure will make something steamy for someone soon!
[22:05] <Paisley Pythia Peinforte> and finally, #3, the lucky date!
[22:05] <Paisley Pythia Peinforte> give it up~!
[22:05] * Mystery Contestant 3 is now known as Lady Hale
[22:06] <Lady Hale> Greetings. ^_^
[22:06] * Regina Lee looks at Chiyoko Shinkaze.
[22:06] *** Chiyoko Shinkaze is young woman with short red hair, blue eyes which seem to glow and a decent look about her. She has a kindly aura around her.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:06] <Paisley Pythia Peinforte> What an Angel! the Lady Haaaaaallllllle!
[22:06] * Regina Lee looks at Lady Hale.
[22:06] *** Lady Hale is a shapely 6'2" Celestian with closed eyes and light violet hair braided by Kanri. She's wearing Archangel's robes that, while modest, do accentuate her height. You can't help but feel calm and loved in her presence-- even her smile feels infectuous.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:06] <Paisley Pythia Peinforte> Looks like it'll be a "heavenly" time tonight for our pair~
[22:06] <Renee> Well hello
[22:07] * Paisley Pythia Peinforte gets the stage ninjas to unceremoniously escort them to the back~
[22:07] * Lady Hale gets up from her seat, keeping the graceful smile on her face. "Shall we?"
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> And while they get to know each other, it's time for the final round of the night which I know all you ladies have been waiting for~
[22:08] <Paisley Pythia Peinforte> i.e. the sound they make when they get properly stuck in~
[22:08] *** Regina Lee [] has left #suburbansenshi3 (Guess it's back to solitary time at Charm Coffee for me.)
[22:08] <Paisley Pythia Peinforte> Shall our mystery contestants take the stage~
[22:08] *** Lady Hale [Blindeyes@Celestia.hv] has left #suburbansenshi3 (Miss Renee, this way.)
[22:08] *** Renee has left #suburbansenshi3
[22:09] *** MusicArtisan [] has joined #suburbansenshi3
[22:09] <@spiritflame> konbanwa musicartisan
[22:09] *** Chiyoko Shinkaze has left #suburbansenshi3
[22:09] <MusicArtisan> Good evening Paisley :D Your bachelor for this round has arrived~
[22:09] <Paisley Pythia Peinforte> So it looks like our BAchelor for the night will be the magnificent music maker, Jackie V~
[22:10] <Paisley Pythia Peinforte> a chap whose name is _quite_ the mouhtful~
[22:10] <Paisley Pythia Peinforte> isn't that right, Glen~
[22:10] <Paisley Pythia Peinforte> And if our mystery contestants could take the stage~
[22:11] *** Mystery contestant 2 has joined #suburbansenshi3
[22:11] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant 2
[22:11] *** Mystery Contestant 1 has joined #suburbansenshi3
[22:11] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant 1
[22:11] * Mystery Contestant 1 looks at MusicArtisan.
[22:11] *** MusicArtisan is tall blonde male, roughly in his 20's, he wears his hair long and in a braid secured at the end by a silver bead. He appears to be wearing colonial-esque clothing. More information about him is Here.
His image Song is: 'Poison' by Alice Cooper. He is Level 2.

[22:13] <Paisley Pythia Peinforte> number 3 will be here in a second~
[22:13] <Paisley Pythia Peinforte> so while we wait~
[22:14] <Paisley Pythia Peinforte> Would jack and the first two contestants roll 1d20~?
[22:14] *** Mystery Contestant 3 has joined #suburbansenshi3
[22:14] <@spiritflame> konbanwa mystery contestant 3
[22:14] <Paisley Pythia Peinforte> and you two, number 3~?
[22:14] <Paisley Pythia Peinforte> ^too
[22:14] <spiritflame> Mystery Contestant 1 rolls 1d20 [ 15 ]
[22:14] <spiritflame> Mystery Contestant 3 rolls 1d20 [ 12 ]
[22:15] <Paisley Pythia Peinforte> Jack and number two~?
[22:15] <spiritflame> Mystery contestant 2 rolls 1d20 [ 15 ]
[22:16] <Mystery Contestant 1> You want us to roll again? Or are you making this a threesome?
[22:16] <Paisley Pythia Peinforte> Jack, did you roll~
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> We'll see #2~
[22:17] <spiritflame> MusicArtisan rolls 1d20 [ 13 ]
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Yeahm 2 and 1 roll again.
[22:18] <spiritflame> Mystery Contestant 1 rolls 1d20 [ 2 ]
[22:18] <MusicArtisan> What might this be for, Paisley?
[22:18] <spiritflame> Mystery contestant 2 rolls 1d20 [ 6 ]
[22:18] <Mystery Contestant 1> I hope that's not an indicator for my luck for the night.
[22:18] <Paisley Pythia Peinforte> And the 55 gallon drum of lube goes to #2!
[22:19] <Paisley Pythia Peinforte> Jack gets Sir Dildo of Sicipline!
[22:19] <Paisley Pythia Peinforte> ^Discipline!
[22:19] <Paisley Pythia Peinforte> and you guys know the rules by now, so let's get this going~
[22:20] <Mystery Contestant 3> ...
[22:20] * Mystery contestant 2 has one (1) 55 gallon drum of lube
[22:20] * Mystery Contestant 1 chuckles, his voice light and musical sounding.
[22:21] <MusicArtisan> Hmmm....
[22:21] <MusicArtisan> First question..... If I were to ask you your preference in position....what would you say?
[22:21] <MusicArtisan> This one is for all of you
[22:22] <Mystery Contestant 3> I don't have one. So my reaction would be... "What?"
[22:24] <MusicArtisan> .....
[22:24] <Mystery Contestant 1> Hm.... Well, I'm the sort of guy that has to take charge a lot of the time, even when I don't want to. So my faaaavorite position would be, we're talking about sexual positions right, would be with me up against a wall, you holding me up, me with my arms around you, and being able to stare into your beautiful eyes as you pound into me.
[22:24] * MusicArtisan grins
[22:24] <Mystery Contestant 1> I'm very flexible, in case if you were wondering.
[22:24] <MusicArtisan> oooo~ That sounds nice....
[22:24] <MusicArtisan> >D
[22:25] <Mystery contestant 2> I would want your warm body atop mine and nibbling at my neck while I bask in passion
[22:25] * fans herself "and this is why the girls love this round~ (Does he have a spine)"
[22:25] <Paisley Pythia Peinforte> ^
[22:26] <MusicArtisan> That sounds nice too~
[22:26] <MusicArtisan> Paisley~ Am I allowed to use this tool of punishment against the one with an unsatisfactory answer? >D
[22:28] <Mystery Contestant 1> That'd be pretty tantalizing to see.
[22:29] <Paisley Pythia Peinforte> Go for it~
[22:30] <Paisley Pythia Peinforte> but yo can't see their face~
[22:30] <Paisley Pythia Peinforte> which makes it even more interesting~
[22:30] <MusicArtisan> Hmhm~ I can't even have him hold it in his mouth for a minute or two?
[22:32] * Mystery contestant 2 is waiting to move on
[22:32] <Paisley Pythia Peinforte> Put a blindolf on~
[22:32] <Paisley Pythia Peinforte> enjoy the sounds and get on with it~
[22:33] <Paisley Pythia Peinforte> The audeicne demands more Yaoi~
[22:33] * MusicArtisan puts a blindfold on and shoves the dildo into Contestant 1's mouth
[22:33] <MusicArtisan> You must hold that there until the other two have answered my next question.
[22:34] <MusicArtisan> ^3's
[22:34] <Mystery Contestant 1> (Goddess, he's taking as much time to--)Mmmf!
[22:34] * Mystery Contestant 1 is startled but then he just mooaans~
[22:34] <Mystery Contestant 3> ....
[22:34] * MusicArtisan gives Contestant 3 a ball gag instead
[22:35] * Mystery Contestant 3 just throws it at jack. It's on fire now.
[22:35] * MusicArtisan removes the dildo from Contestant 1's mouth
[22:35] <MusicArtisan> What would be an ideal date, gentlemen?
[22:35] * Mystery Contestant 1 licks his lips appreciatively.
[22:36] * MusicArtisan puts the blindfold back on and shoves the dildo into 3's mouth
[22:36] <MusicArtisan> - Mind your manners. -
[22:36] <Mystery contestant 2> I would very much enjoy spending time with you and your family. You're a family man and that makes me smile. Of course I'd need my alone time with you afterwards.
[22:37] <Mystery Contestant 1> My ideal date would be the two of us checking out the latest fashions downtown at the hottest night club. Afterwards, we'd drink some MoonLil Berry spirits, and explore ourselves beneath the full moon in an empty park. Can't allow prying eyes into our personal time.
[22:37] <Mystery Contestant 3> Picking up and a trip to the library. Then home *Throws the dildo back, frozen solid* to eat while reading and discussing what we read.
[22:37] <Mystery Contestant 3> *Picking up takeout
[22:38] <Mystery Contestant 1> Sorry, I was supposed to wait my turn, wasn't I.
[22:38] <Mystery Contestant 1> Oh well.
[22:38] * Mystery Contestant 1 has a coy sound to his voice, he clearly isn't unapologetic.
[22:39] <MusicArtisan> Hmmmn....
[22:39] * MusicArtisan shoves the dildo into 3's mouth again
[22:39] <Paisley Pythia Peinforte> //flash now now, save some of it for bedroom, eh~
[22:39] <Paisley Pythia Peinforte> now now, save some of it for bedroom, eh~
[22:40] * Mystery Contestant 3 sets it on fire again. "Stop that"
[22:40] <MusicArtisan> You told me i could punish the one that gave a dismal answer
[22:40] <Paisley Pythia Peinforte> Well the game needs to go on :P
[22:40] <Paisley Pythia Peinforte> next question~
[22:40] <MusicArtisan> - I could shove that elsewhere, 3, watch it -
[22:40] <MusicArtisan> ^_^ Anyways
[22:40] <Mystery Contestant 3> Reading is a perfectly valid awnser.
[22:41] <MusicArtisan> Would you be interested in learning about my craft?
[22:41] <Mystery contestant 2> You could craft me any time
[22:42] <Mystery Contestant 1> Sure, why not? I think its best for any Sundra or Maiden to expand their horizons an learn a craft. If your craft is how to specialize in love making, then I'm all for it 100%.
[22:43] <MusicArtisan> Ooo~
[22:43] <Mystery Contestant 3> I enjoy reading up on new things. Probably.
[22:43] <MusicArtisan> What would you want me to wear for our date?
[22:44] <MusicArtisan> All three of you may answer.
[22:45] <Mystery contestant 2> Anything that's easy to take off~
[22:45] <Mystery Contestant 1> Growing up with 4 Sister-Maidens, and living in the Fashion capital of my prefecture, I've always had a strong eye for fashion. I'd have you wear something that would accentuate your positive characteristics, hide any flaws you might have, which I doubt you have, and, well, what you'd wear after our date is another story entirely.
[22:46] <Mystery Contestant 3> Something comfertable but easy to move in, incase of a fight.
[22:47] <Mystery Contestant 1> Goddess, fighting? Really?
[22:47] <Mystery Contestant 1> He sounds like quite the troublemaker, doesn't he.
[22:47] <MusicArtisan> Tell me, contestants, what would you say if I admitted to feeling guilty about having sent an entire town into a place called "Abyss"
[22:48] * MusicArtisan punishes 3 by giving him a wedgie >D
[22:48] * Mystery Contestant 3 is suddenly well out of reach.
[22:48] <Mystery Contestant 1> I have no idea what that is but your power sounds both daunting and admirable.
[22:48] <Mystery contestant 2> It's in the past, is it not? I'm sure you could be forgiven in time by all, and I would like to hope I can help you feel less guilty
[22:49] <Mystery Contestant 3> I destoryed an entire world once to save a universe. One's line town in comparison.
[22:49] <Mystery Contestant 3> *one town's tiny
[22:49] <Mystery Contestant 3> (( I can't type ))
[22:52] <MusicArtisan> Would you prefer me heroic or slightly flawed but working to be forgiven?
[22:53] <Mystery contestant 2> Working to be forgiven most definitely. It means you realize that you're not perfect.
[22:53] <Mystery Contestant 1> I'd prefer you heroic and flawed. I have nothing to forgive you for so that wouldn't be an issue for us.
[22:53] <Mystery Contestant 3> Is there a differnce. All heros are flawed.
[22:54] <MusicArtisan> Hmmmn....What would you like to feed me....for dessert?
[22:55] <Mystery contestant 2> Something creamy....that you can lick from my loving body
[22:55] <Mystery Contestant 3> I can cook anything. So anything you want.
[22:55] <MusicArtisan>'re hard to resist~
[22:56] <Mystery Contestant 1> I make the tastiest Szhenzberry cake with chocolate and clementine frosting this side of the Goldenrod Forest that you've ever SEEN. And once you've whet your appetite with that, I can give you something even tastier.
[22:57] <MusicArtisan> oooo
[22:57] <MusicArtisan> That sounds amazing~
[22:57] <MusicArtisan> ♡
[22:57] <MusicArtisan> Now...would you be gentle with me or rough?
[22:58] <MusicArtisan> Again, all three of you may answer
[22:58] <Mystery contestant 2> Whatever you're in the mood for
[22:58] <MusicArtisan> hmmm~
[22:58] <Mystery Contestant 1> In all honesty, I'd prefer being gentle with you. There's enough roughness in my daily life as it is.
[23:00] <Mystery Contestant 3> I suppose one could call it gentle....
[23:00] <MusicArtisan> Paisley, how are we doing on time? ^^
[23:01] <Paisley Pythia Peinforte> We re out of it~
[23:02] <Paisley Pythia Peinforte> It;s time to choose unless you men want to go to one more round of questions~
[23:02] <MusicArtisan> Ah~ Too bad~ I even had one last question. May I ask it anyways? XD
[23:02] <Paisley Pythia Peinforte> Why not.
[23:02] <Paisley Pythia Peinforte> End the night with a abng~
[23:02] <Paisley Pythia Peinforte> ^bang~
[23:02] <MusicArtisan> Children. Would you be okay with them or not?
[23:03] <Mystery contestant 2> Yes of course. As I've noted before I think spending time with you and your family would be wonderful
[23:03] <MusicArtisan> ^_^
[23:04] <Mystery Contestant 1> I've never really thought about having them. My life is such a blur, so fast paced... You know, I don't think i'd be too adverse to having a child down the line.
[23:04] <Mystery Contestant 1> (Is that even possible?)
[23:04] <Mystery Contestant 3> ...Wouldn't that be impossible? And I don't think I want to curse anyone with my bloodline anyways...
[23:06] <MusicArtisan> Well...The thing is, contestant 1, I do have a few children already
[23:06] <MusicArtisan> That is what I meant by the question contestants 1 and 3
[23:06] <MusicArtisan> Did you wish to revise your answers?
[23:07] <Mystery Contestant 1> Hmm..
[23:07] <Mystery Contestant 1> May I ask how old your children are? And would you like to have more in the future?
[23:07] <Mystery Contestant 3> I know and am aware. You're also married and have another lover on the side.
[23:08] <MusicArtisan> Yes...that is true....
[23:08] <MusicArtisan> >>
[23:08] <MusicArtisan> <<
[23:08] <Mystery Contestant 1> Wait, what?
[23:08] * MusicArtisan stuffs a sock in 3's mouth
[23:08] <MusicArtisan> ANYWAYS TIME FOR MY CHOICE :D
[23:09] <Mystery Contestant 1> Hey Paisely lady! Do you even SCREEN this bachelors beforehand?
[23:09] * Mystery Contestant 3 spits it out and sets it on fire.
[23:09] <Mystery Contestant 1> these^
[23:09] <MusicArtisan> contestant number 1~ I would looove to enjoy some time with you :D
[23:09] <Mystery Contestant 3> Knowing her... no.
[23:09] <Paisley Pythia Peinforte> Hey we have a budget :P
[23:09] <Mystery Contestant 1> (Goddess! That's certainly a surprise.)
[23:09] <Paisley Pythia Peinforte> OKAY
[23:09] <Paisley Pythia Peinforte> CHOOSE
[23:10] <Paisley Pythia Peinforte> 1, 2 or 3!
[23:10] <MusicArtisan> I did choose. I chose contestant number one~
[23:10] <MusicArtisan> (I know Glen will punish me later~)
[23:10] <Paisley Pythia Peinforte> Then let's see who you didn't win!
[23:10] <MusicArtisan> (And Lottie will too...)
[23:10] <Paisley Pythia Peinforte> contestant 2, show us what you got!
[23:11] * Mystery contestant 2 is now known as AbyssGuardian
[23:11] * AbyssGuardian is already here ~______~
[23:11] <MusicArtisan> GLEN?!
[23:11] <MusicArtisan> D:
[23:11] <MusicArtisan> (I'm screwed)
[23:11] <Paisley Pythia Peinforte> ooohhh shiiiittt
[23:11] <Paisley Pythia Peinforte> Bachelor 3, show us your stuff~
[23:11] <MusicArtisan> If I had known you were here ^_^;; I would have chosen you~
[23:11] <Mystery Contestant 3> You're dead.
[23:11] * Mystery Contestant 3 is gone suddenly.
[23:12] <Paisley Pythia Peinforte> ...
[23:12] <Paisley Pythia Peinforte> HEY
[23:12] <MusicArtisan> Stuff it three and reveal your name.
[23:12] <Mystery Contestant 1> I..don't understand?
[23:12] <Paisley Pythia Peinforte> WHO WERE YOU
[23:12] * Nivek_Razal is now standing behind Paisley "Hey is for horses"
[23:12] <MusicArtisan> PAISLEY
[23:12] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[23:12] <MusicArtisan> Do you screen contestants?!
[23:12] * Paisley Pythia Peinforte whaps jack with a dildo bat
[23:12] <Paisley Pythia Peinforte> let's see you you DID pick
[23:13] <Paisley Pythia Peinforte> #1 under the sun, who art thou most fun?
[23:13] * Mystery Contestant 1 is now known as Thoth
[23:13] * MusicArtisan threatens to shove that dildo bat somewhere rather uncomfortable for Paisley~
[23:13] * MusicArtisan looks at Thoth.
[23:13] *** Thoth is a tall, lithe young man of around the age of 22. His muscles are well toned and developed and his dark blue eyes go well with his pin straight, pale blue hair. Thoth comes from a Communal Family of Maidens in the Queendom of Seleono and uses cryokinesis More information about him is Here.
His image Song is: "No Victories, No Defeats" by Mark Isham. He is Level 1.

[23:13] <MusicArtisan> hmmm....
[23:14] <Paisley Pythia Peinforte> and there you go, another amazing dating game is in the sack!
[23:14] <Thoth> (( I just changed that /look! ))
[23:14] <Paisley Pythia Peinforte> any maybe some of the contestants, too~
[23:14] <Thoth> (( Is there another /look for this box? ))
[23:14] <MusicArtisan> Well then....shall we go on a date, handsome? Or are you dumping me because you found out about Glen and Lottie? (though i thoughtthey were common knowledge)
[23:14] *** no shouldn't be
[23:14] <MusicArtisan> (( no there's not. ))
[23:15] <MusicArtisan> Or are you going to whisk me away for not choosing you, Glen?
[23:16] <Thoth> (( lol my bad, forgot to save it ))
[23:16] <Thoth> I've never been with a Sundra that was in a relationship before...
[23:16] <Thoth> (Actually, I've never been with a Sundra before, but he doesn't need to know that.)
[23:16] <Thoth> Let's take it slow, shall we?
[23:17] <Paisley Pythia Peinforte> Good game and good night!
[23:17] <Nivek_Razal> Have fun with all that messy stuff.
[23:17] * Paisley Pythia Peinforte is away: revising something special for the days and weeks to come~
[23:17] *** AbyssGuardian [] has left #suburbansenshi3
[23:17] *** MusicArtisan [] has left #suburbansenshi3 (Stolen by glen, my apologies!)
[23:18] <Thoth> /oart
[23:19] *** Thoth [] has left #suburbansenshi3

[17:37] <@spiritflame> Current Location is: Kanri's Project-- the Shelter
[17:38] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has joined #suburbansenshi3
[17:38] <@spiritflame> konnichiwa nelius raoul
[17:38] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[17:38] <@spiritflame> konnichiwa kanri-chan
[17:38] * Nelius Raoul heads down the street, towards where Kanri said she'd be working.
[17:39] * Kanri-chan is weilding a nail gun and finishing the inner walls
[17:39] <Nelius Raoul> Hey sis.
[17:40] * Kanri-chan doesnt respond...just keeps nailing the boards
[17:41] * Nelius Raoul shrugs, and begins assisting with getting the walls set up.
[17:41] * Kanri-chan keeps her distance and moves onto the next board
[17:43] * Nelius Raoul works with the other items that need attending to.
[17:43] * Kanri-chan finishes the wall and starts filling in the insulation "stupid..stupid"
[17:45] <Nelius Raoul> Frustrating, isn't it? How you're mistaken for the other.....
[17:45] <Kanri-chan> like yuh know >.>
[17:46] <Nelius Raoul> More than you'd likely imagine.
[17:47] * Kanri-chan sniffs and shoves more insulation in the walls "what yuh have a twin running around with a similar name?"
[17:49] <Nelius Raoul> I've been mistaken for a dead man.
[17:49] <Kanri-chan> at least they thought of yuh
[17:50] * Kanri-chan sighs and goes to grab the wall board
[17:51] <Nelius Raoul> Apparently they think me some kind of "reincarnation" of that character, and presume me to act in his manners.
[17:52] * Nelius Raoul finishes up with something.
[17:52] <Nelius Raoul> But enough on me....
[17:52] * Kanri-chan brings the wall over and sets it up
[17:55] <Nelius Raoul> Kanri, know this--- you will not be abandoned or cast aside, no matter the slips of tongue anyone of them would make.
[17:59] * Kanri-chan starts nailing the wall over the insulation "they still hurt >.>"
[18:00] <Nelius Raoul> I'm aware...
[18:04] <Kanri-chan> ...........
[18:05] * Nelius Raoul continues working.
[18:07] * Kanri-chan continues too
[18:09] <Kanri-chan> this sucks
[18:10] <Nelius Raoul> ??
[18:11] <Kanri-chan> n-nothing
[18:12] * Kanri-chan shakes her head and gets back to work
[18:18] <Nelius Raoul> Kanri, as I've said before, if something weighs on your mind, you can lighten the load by chatting with me.
[18:18] <Kanri-chan> its nothing...yuhr busy anyways
[18:18] <Kanri-chan> like always
[18:21] <Nelius Raoul> Kanri, no more of that. You know very well what I've said before---- I always make time for my little sis.
[18:22] <Kanri-chan> yea well. its been almost a week since yuh showed up not busy so..
[18:23] <Nelius Raoul> Then let's get caught up on things.
[18:26] * Kanri-chan shakes her head and starts dragging furniture in
[18:27] <Kanri-chan> no use.. yuh'll just disappear again... everyone does
[18:27] <Nelius Raoul> Hell no.
[18:29] <Kanri-chan> yuh say that now...
[18:30] <Nelius Raoul> I admit to getting loaded with things, a nasty habit of mine, but I would never abandon a close friend or family member.
[18:32] <Kanri-chan> yea well it took yuh this long to realize anything
[18:33] <Nelius Raoul> Considering that when I was around, you were off elsewhere--- I even stopped by here once or twice looking for you.
[18:33] <Kanri-chan> well ive benn...err.. busy >.>
[18:34] <Nelius Raoul> Not just in reference to building this, I'd wager.
[18:36] <Kanri-chan> yuhd be right
[18:37] <Nelius Raoul> Seems we've both had a lot of things on our plate.
[18:39] <Kanri-chan> maybe
[18:40] <Nelius Raoul> We'll have to get some time to put away the business and hang out again.... I hear that the week of Christmas ought to be a more than excellent time.
[18:41] <Kanri-chan> yea.. but most people are busy
[18:41] <Kanri-chan> and....well
[18:44] <Nelius Raoul> Hm... if the chance arises, would you like to take a trip with me to meet a few of my other friends I've made? I know Farris has asked of you once or twice.
[18:44] <Kanri-chan> sure... if im free
[18:45] <Nelius Raoul> I'll hold us to it.
[18:45] <Kanri-chan> of course yuh will
[18:46] * Kanri-chan wipes her hands on a cloth
[18:46] <Nelius Raoul> I'm serious--- Farris was chomping at the bits to get a chance to say hi. And then there's Carl and Sif....
[18:47] <Kanri-chan> i guess
[18:47] <Kanri-chan> i dont know when that will be though
[18:48] <Nelius Raoul> Well, just contact me whenever you're ready.
[18:50] * Kanri-chan nods and starts to pack up "what if yuhr busy?"
[18:50] <Nelius Raoul> Considering that things have been slowed down, it won't be much trouble to postpone it or rush ahead on things a bit.
[18:54] <Kanri-chan> ah
[18:54] <Kanri-chan> that case...
[18:54] <Kanri-chan> i just miss hanging out....
[18:55] <Nelius Raoul> Yeah, things have been moving faster and faster these days.
[18:56] <Kanri-chan> yea..
[18:57] <Nelius Raoul> So, we about finished for today?
[18:58] <Kanri-chan> i guess.. i was just releasing stress
[19:03] <Nelius Raoul> Ah. Well, everyone has their ways of destressing after something goes south.
[19:03] <Kanri-chan> id rather be productive than destructive
[19:10] <Nelius Raoul> Fair enough. Goodness knows the number of things I've seen produced.
[19:12] <Kanri-chan> yuh know... i guess im just jealous
[19:12] <Kanri-chan> >.>
[19:12] <Nelius Raoul> Hm?
[19:13] <Kanri-chan> just... everyone likes her....
[19:14] <Kanri-chan> no one likes me anymore
[19:14] <Nelius Raoul> That is a lie. I still like you.
[19:16] <Kanri-chan> yuh have to
[19:16] <Kanri-chan> yuhr my brother >.>
[19:16] <Kanri-chan> just like mom has to say she loves me
[19:18] <Nelius Raoul> Kanri, that will be enough of that self-doubt. This is no farce.
[19:20] * Kanri-chan sighs and hangs her head
[19:20] <Kanri-chan> thats what they all said....
[19:24] * Nelius Raoul crosses the room and puts his hand on Kanri's shoulder. "The past is just that--- the past. Whatever chains held you down then, break them and look forward to the present."
[19:24] <Kanri-chan> i do... but its still bleak...
[19:26] <Nelius Raoul> It'll only be as bleak as you'll allow it to be. That's something very few grasp-- the future is never set in stone, and today's choices are what shape it.
[19:27] <Nelius Raoul> We may be of different worlds, different blood, but that won't stop me from being there to help in whatever way I can.
[19:27] * Kanri-chan sniffles "i dont like being second best T.T"
[19:28] <Nelius Raoul> Then take comfort in this--- I don't play favorites. Those whom I consider friends and family all hold equal positions in my heart.
[19:30] <Kanri-chan> yuhd have to have a REALLY big heart for that
[19:32] <Nelius Raoul> Did you really have any doubt?
[19:32] <Kanri-chan> maybe a little
[19:32] <Kanri-chan> why would anyone want me when they have Daini....
[19:33] <Nelius Raoul> Kanri, you're you--- nobody, not even a time-displaced version of you, can replace such.
[19:33] <Kanri-chan> how do yuh know?
[19:35] <Nelius Raoul> Everyone has their own mark to make on history, through their interactions with others. If you weren't here with us, I know that much of what has transpired would have never come to pass, such as you being my sister, and this place being constructed.
[19:36] <Kanri-chan> those arent big differences...
[19:37] <Kanri-chan> there's plenty of people to take my place... and plenty of shelters...
[19:37] <Nelius Raoul> There is no size comparison for differences-- either they are or aren't.
[19:37] <Nelius Raoul> And nothing can replace a life.
[19:38] <Kanri-chan> others would think differently
[19:38] <Nelius Raoul> They're fools, then.
[19:40] * Kanri-chan fidgets and sighs
[19:41] <Kanri-chan> i dunno anymore
[19:42] <Kanri-chan> then again.. does it even matter?
[19:43] <Nelius Raoul> It does. Even if the entire world were to turn against you, know that I'll be by your side.
[19:47] <Kanri-chan> thanks
[19:47] * Nelius Raoul gently pulls Kanri into a hug. "You, Kanri Felinus, are my sister, and nobody will ever change that."
[19:48] * Kanri-chan sniffles and hugs back "im sorry.. i dont wanna be forgottenT.T"
[19:49] <Nelius Raoul> You won't be--- I guarantee it.
[19:50] * Kanri-chan sobs into Nelius' chest
[19:50] * Nelius Raoul gently rubs Kanri's back.
[19:53] <Kanri-chan> i just wanted to be loved...for once i wanted true love.... not forced or faked.
[19:54] <Nelius Raoul> Nothing unreasonable.
[19:54] <Kanri-chan> scared
[19:57] * Nelius Raoul nods, gently continuing his rubbing of Kanri's back.
[19:59] * Kanri-chan cries until she cant anymore. she hiccups and sniffles
[19:59] <Kanri-chan> yuh suck
[20:00] <Nelius Raoul> What?
[20:00] <Kanri-chan> yuh made me cry. >.>
[20:01] <Nelius Raoul> Well then, how about I make up for it by treating you to dinner?
[20:02] <Kanri-chan> food?
[20:02] <Kanri-chan> 0.0
[20:04] <Nelius Raoul> Of course.
[20:05] <Kanri-chan> food!!^^
[20:05] <Nelius Raoul> Well then, let's be on our way.
[20:05] <Kanri-chan> but i need a tissue first
[20:05] <Kanri-chan> i cant be seen like this!
[20:06] * Nelius Raoul reaches into his coat, and gives Kanri some tissues.
[20:08] * Kanri-chan accepts and cleans her face "ok.. did i miss anything?"
[20:10] * Nelius Raoul looks over Kanri's face, and cleans a slight smudge above her right eye. "Got it."
[20:10] * Kanri-chan flicks her ears "thanks^^"
[20:11] <Nelius Raoul> No prob.
[20:13] * Kanri-chan skips off pulling Nelius's arm "come on lets go^^"
[20:14] <Nelius Raoul> All right.
[20:14] * Nelius Raoul heads on out with his sister.
[20:14] <Kanri-chan> so where to?
[20:16] <Nelius Raoul> Wherever you'd like to head. I'll pay.
[20:16] <Kanri-chan> oooooooooooo a buffet? with the carrot fingers?
[20:18] <Nelius Raoul> If you like.
[20:18] <Kanri-chan> yay!
[20:21] <Kanri-chan> i know one near by^^ i used to work there!
[20:21] <Nelius Raoul> Lead on.
[20:22] * Kanri-chan skips off pulling Nelius along "carrot fingers!!"
[20:24] <Kanri-chan> (( do yuh want to continue? ))
[20:24] <Nelius Raoul> (( We can offscreen this. ))
[20:25] <Kanri-chan> (( ok! ))
[20:26] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has left #suburbansenshi3 (So this place you worked at.... what's it like?)
[20:27] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3 (its super clean.. and it was fun..")